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1. Kutatás háttere 
 

Az YRBS, vagyis Youth Risk Behavior Survey az egyik legkidolgozottabb ifjúsági magatartáskockázat 

elemző módszer, melyet az Egyesült Államok kormányhivatala fejlesztett ki. Célja a tanulói magatartás 

kockázat feltárása és elemzése különböző dimenziók mentén. Az YRBS-nek hat fő dimenziója: azok a 

viselkedések, melyek hozzájárulnak a véletlen sérülésekhez és az erőszakhoz, a dohányzás, az alkohol 

és egyéb kábítószerek használata, a szexuális magatartások, melyek hozzájárulnak a nem kívánt 

terhességhez és a szexuális úton terjedő betegségekhez, az egészségtelen táplálkozási magatartás, a 

fizikai aktivitás, valamint az elhízás, és az asztma. 

Az amerikai módszer segíti a pedagógusokat, a fiatalokkal foglalkozó szakembereket abban, 

hogy alakítsák a tanulók konstruktív életvezetését, ha kell, időben beavatkozzanak vagy prevenciós 

programot dolgozzanak ki. Az Echo Szociológiai Kutatóintézet módszertani szakemberei 2013-ban, 

Székesfehérváron adaptálták az YRBS standardizált módszerét, mely egyrészt magát az indikátorok és 

a konkrét kérdőív, valamint a kapcsolódó módszertani útmutatók adaptálását, másrészt pedig a pre-

teszt alkalmazását és a speciális célcsoporton való éles kutatással zajló validitálást jelentette. Az idei, 

2014 februárjában és márciusában zajló kutatás, mely online adatfelvétellel zajlott le, már az összes 

székesfehérvári középiskola 9-13. évfolyamos diákját megcélozta, összesen 5893 diák töltötte ki. A 

kérdőívet kitöltő diákok demográfiai megoszlását az alábbi táblázatok szemléltetik. 

 

Demográfiai megoszlás 

Változó Kategória % Összesen 
Nem 

férfi 56 
100 

nő 44 
Évfolyam 9. évfolyam 25 

100 

10. évfolyam 19 
11. évfolyam 23 
12. évfolyam 21 
13. évfolyam 9 
egyéb 4 

Képzés típusa gimnázium 22 

100 
szakiskola 21 
szakközépiskola 49 
érettségire épülő szakképzés 9 

Lakhely Székesfehérvár 36 
100 egyéb település 56 

kollégista 8 
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Osztályok száma 
Gimnáziumi 

képzés 
Szakközépiskola

i képzés 
Szakiskolai 
képzés 

Érettségire épülő 
egyéb képzés 

9. évf. 14 31 19  
10. évf. 12 28 15  
11. évf. 12 39 14  
12. évf. 13 39 12  
13 évf. 2 4 3 14 
egyéb évf.   2 15 

Osztályok száma az egyes rétegekben 

 

Tanulók száma 
Gimnáziumi 

képzés 
Szakközépiskola

i képzés 
Szakiskolai 
képzés 

Érettségire épülő 
egyéb képzés 

9. évf. 355 745 342  
10. évf. 291 615 221  
11. évf. 297 767 307  
12. évf. 288 706 254  
13. évf. 35 75 49 286 
egyéb évf.   35 225 

Tanulók száma az egyes rétegekben 

 

 Kérdezett 
osztályok 
száma 

Válaszadók 
száma 
(fő) 

Vörösmarty Mihály Ipari Szakképző Iskola 21 370 
Székesfehérvári Belvárosi I. István Középiskola 18 326 

Székesfehérvári Belvárosi I. István Középiskola Bugát Pál 
Tagintézménye 

25 464 

Székesfehérvári Belvárosi I. István Középiskola Hunyadi Mátyás 
Tagintézménye 

20 495 

Székesfehérvári Belvárosi I. István Középiskola Jáky József 
Tagintézménye 

19 365 

Árpád Szakképző Iskola és Kollégium 34 459 
Váci Mihály Ipari Szakképző Iskola és Kollégium 32 595 

Székesfehérvári Széchenyi István Műszaki Szakközépiskola osztályai 34 790 
Székesfehérvári Deák Ferenc Kereskedelmi és Vendéglátóipari 

Szakképző Iskola 
27 667 

Székesfehérvári Kodály Zoltán Általános Iskola, Gimnázium és 
Alapfokú Művészeti Iskola 

4 63 

Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola 17 461 
Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola 22 574 

Székesfehérvári Vasvári Pál Gimnázium 15 264 
Összesen: 288 5893 
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2. Az empirikus adatfelvétel módszertana 
 

A tanulói vizsgálat empirikus adatgyűjtésére önkitöltős kérdőívek segítségével 2014. februárjában és 

márciusában került sor. A 9-13. évfolyamos diákoknak a kérdőívet on-line formában, interneten 

keresztül tettük elérhetővé. Az illetéktelen kitöltés elkerülése érdekében jelszóval védtük le a kutatás 

kérdőívét osztályonként, melyet csak az adott osztályok ismertek.  

A kérdőívből kinyerhető empirikus adatokat kódolás után számítógépen rögzítettük és ellenőriztük. Az 

adatelemzést SPSS programmal végeztük.   
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3. Közlekedés 
 

A kérdőíves felmérés első részében a közlekedésbiztonság kockázatait mértük fel a székesfehérvári 

középiskolások körében. A diákok közel 68 százaléka soha nem vesz fel bukósisakot biciklizés közben, 

mindössze 3 százalék azok aránya, akik a legtöbbször, vagy minden esetben vesznek fel.  

 

 

Demográfiai háttérváltozók alapján nézve, a magasabb évfolyamba járók alkalmazzák kevésbé ezt a 

biciklis kelléket, 70 százalék körül mozog azok aránya, akik azt válaszolták, hogy soha nem viselnek 

sisakot kerékpározáshoz.  A képzés típusa szerint legtöbbször a gimnazisták vesznek fel bukósisakot, 

őket a szakközépiskolába járók követik. 

 

Az elmúlt 12 hónapban biciklizés közbe, milyen gyakran viseltél bukósisakot? 
Változó Kategória nem 

bicikliztem 
soha ritkán alkalmanként legtöbbször mindig 

Nem férfi 19 70 6 2 2 1 
nő 23 65 6 3 2 1 

Évfolyam 9. 18 69 7 3 2 1 
10. 16 70 7 3 2 2 
11. 22 67 6 2 1 2 
12. 25 64 5 2 2 2 
13. 22 70 3 2 2 1 
egyéb 25 72 1 - - 2 

 

21%

1%

2%

2%

6%

68%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Nem bicikliztem az elmúlt 12 hónapban

Minden alkalommal viseltem bukósisakot

Legtöbbször viseltem bukósisakot

Alkalmanként viseltem bukósisakot

Ritkán viseltem bukósisakot

Soha nem viseltem bukósisakot

százalékos megoszlás

Az elmúlt 12 hónapban biciklizés közben, 
milyen gyakran viseltél bukósisakot?
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Változó Kategória nem 
bicikliztem 

soha ritkán alkalmanként legtöbbször mindig 

Képzés 
típusa 

gimnázium 16 63 9 6 4 2 
szakiskola 21 73 3 1 1 1 
szakközépiskola 24 67 5 2 1 1 
érettségire épülő 
szakképzés 

24 71 2 1 1 1 

Lakhely Székesfehérvár 25 61 7 3 2 2 
egyéb település 18 73 5 2 1 1 
kollégista 22 63 6 4 2 3 

százalékos megoszlás 

 

A fiatalok 62 százaléka autóban ülve utasként minden alkalommal bekapcsolja a biztonsági övet, 

további 21 százalék állítása szerint legtöbbször szintén így tesz. A diákok 6, illetve 4 százaléka ritkán vagy 

soha nem teszi ezt saját bevallása szerint. 

 

 

 

A lányok jellemzően jobban odafigyelnek a biztonsági öv használatára, mint a fiúk. A válaszokból 

látszik, hogy minél idősebb valaki, annál gyakrabban kapcsolja be az övet utazás közben. 

Iskolatípusonként elemezve a kérdést látható, hogy legkevésbé a szakiskolások használják a biztonsági 

övet, közel 20 százalékuk, 6 százalékuk pedig soha nem teszi ezt.  

soha
4%

ritkán
6%

alkalmanként
7%

legtöbbször
21%

minden 
alkalommal

62%

Amikor autóban ülsz utasként, milyen gyakran 
kapcsolod be a biztonsági övedet?
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Amikor autóban ülsz utasként, milyen gyakran kapcsolod be a biztonsági övedet? 
Változó Kategória soha ritkán alkalmanként legtöbbször mindig 

Nem férfi 5 7 7 21 60 
nő 3 4 6 21 66 

Évfolyam 9. 4 7 7 21 62 
10. 5 7 7 20 61 
11. 5 5 6 22 62 
12. 4 6 7 20 63 
13. 4 4 4 21 67 
egyéb 5 3 5 17 70 

Képzés 
típusa 

gimnázium 2 2 5 19 72 
szakiskola 6 11 8 20 55 
szakközépiskola 4 6 7 22 61 
érettségire épülő 
szakképzés 

5 3 5 19 70 

Lakhely Székesfehérvár 4 6 7 21 64 
egyéb település 4 6 6 20 64 
kollégista 8 5 8 24 55 

százalékos megoszlás 

 

A felmérés előtti hónapban, a diákok 3 százaléka 1 alkalommal, további 3 százalékuk 2-3 

alkalommal, 5 százalékuk pedig ennél is többször ült be úgy autóba, vagy ült fel úgy motorra, hogy a 

sofőr ivott vezetés előtt. 

 

 

3%

4%

1%

3%

3%

86%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nem utaztam autóban vagy motoron az elmúlt …

6 vagy több alkalommal

4-5 alkalommal

2-3 alkalommal

1 alkalommal

egyszer sem

százalékos megoszlás

Az elmúlt 30 napban, hányszor utaztál utasként 
autóban vagy motoron úgy, hogy a sofőr alkoholt 

ivott vezetés előtt? 
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Részletesen elemezve társadalmi alcsoportok alapján megállapítható, hogy a fiúk valamivel nagyobb 

arányban ültek így autóba vagy motorra. A szakiskolás diákok 18 százalékával előfordult ilyesmi az 

elmúlt 30 napban, 1 vagy akár több alkalommal is. Az érettségire épülő szakképzésben részt vevők 13 

százalékával, a szakközépiskolások 11 százalékával, és a gimnazisták 6 százalékával esett meg, hogy 

ittas sofőr mellé ültek be egy hónap alatt. 

 

Az elmúlt 30 napban, hányszor utaztál utasként autóban vagy motoron úgy, hogy a sofőr alkoholt 
ivott vezetés előtt? 

Változó Kategória 
egyszer 
sem 

1 
alkalommal 

2-3 
alkalommal 

4-5 
alkalommal 

6 vagy több 
alkalommal 

nem 
utaztam 
autóban, 
motoron 

Nem férfi 83 3 4 1 6 3 
nő 88 3 2 1 3 3 

Évfolyam 9. 87 2 3 1 4 3 
10. 86 3 3 1 5 2 
11. 85 3 4 1 4 3 
12. 86 3 3 1 5 2 
13. 86 3 3 1 4 3 
egyéb 85 2 4 1 6 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 92 2 2 - 2 2 
szakiskola 79 3 5 2 8 3 
szakközépiskola 86 3 3 1 4 3 
érettségire épülő 
szakképzés 

83 3 4 1 5 4 

Lakhely Székesfehérvár 86 3 3 1 4 3 
egyéb település 86 3 3 1 5 2 
kollégista 79 5 4 1 6 5 

százalékos megoszlás 

 

Az ittas állapotban történő vezetés nemcsak közúti bűncselekmény, hanem egy igen veszélyes 

tett is, beláthatatlan következményekkel. Az elmúlt 30 napban összességében a székesfehérvári 

fiatalok 5 százaléka vezetett ittasan, melyből 3 százaléknál ez többször is előfordult. Főleg a fiúk, a 

tizenkettedikes, vagy annál magasabb évfolyamba járók, és a szakiskolások valamint érettségire épülő 

szakképzésben résztvevők esetében fordult ez elő, utóbbiak aránya 8-8 százalék. 
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Az elmúlt 30 napban, hányszor vezettél autót vagy más járművet úgy, hogy előtte fogyasztottál 
alkoholt? 
Változó Kategória egyszer 

sem 
1 

alkalommal 
2-3 

alkalommal 
4-5 

alkalommal 
6 vagy több 
alkalommal 

nem 
vezettem 

Nem férfi 76 3 2 1 2 16 
nő 67 1 1 - 1 30 

Évfolyam 9. 72 1 1 - 1 25 
10. 68 1 1 - 2 28 
11. 73 2 1 1 2 21 
12. 71 3 1 1 2 22 
13. 76 2 2 - 2 18 
egyéb 73 3 2 1 3 18 

Képzés 
típusa 

gimnázium 68 1 - - 1 30 
szakiskola 73 3 2 1 2 20 
szakközépiskola 72 2 1 - 2 22 
érettségire épülő 
szakképzés 

75 3 2 1 2 17 

Lakhely Székesfehérvár 70 2 1 - 1 26 
egyéb település 73 2 1 - 1 23 
kollégista 69 2 1 1 4 23 

százalékos megoszlás 

 

Egy másik veszélyes cselekmény, ami erősen elvonhatja a figyelmet a járművezetéstől és 

balesetet okozhat, az a vezetés közben történő sms írás, illetve emailezés vagy facebookozás. A 

székesfehérvári középiskolások 4 százalékának a bevallása szerint ez 1-2 esetben előfordult az előző 

30 napban, 2 százalékuk 3-9 nap is tett így, további 2 százalékuk pedig több mint 10 napon is. 

23%

1%

1%

1%

2%

72%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

egyáltalán nem vezettem autót vagy más járművet

6 vagy több alkalommal

4-5 alkalommal

2-3 alkalommal

1 alkalommal

egyszer sem

százalékos megoszlás

Az elmúlt 30 napban hányszor vezettél autót vagy 
más járművet úgy, hogy előtte fogyasztottál alkoholt?
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Egyes alcsoportok mentán vizsgálva megállapítható, hogy ez a tevékenység általában jellemzőbb a 

fiúkra, 11 százalékuk sms-ezett vagy internetezett vezetés közben. Megfigyelhető ezen kívül, hogy 

ahogy idősebb a tanuló, annál nagyobb arányban fordulhat elő, hogy vezetés közben internetezett vagy 

sms-t írt, úgy válik egyre hajlamosabbá erre. Ebben az esetben is a szakiskolások és az érettségire 

épülő szakképzésre járók azok, akik nagyobb százalékban viselkednek így. 

Az elmúlt 30 napban hány olyan nap volt, hogy járművezetés közben sms-t írtál, emaileztél vagy 
facebookoztál? 

Változó Kategória nem 
vezettem 

egyszer 
sem 

1-2 
nap 

3-5 
nap 

6-9 
nap 

10-19 
nap 

mind a 30 
nap 

Nem férfi 49 40 5 2 1 1 2 
nő 67 29 2 - 1 - 1 

Évfolyam 9. 68 28 2 - 1 - 1 
10. 67 26 3 1 - 1 2 
11. 55 37 3 1 1 1 2 
12. 47 43 5 2 1 1 1 
13. 42 44 9 2 1 - 2 
egyéb 32 54 6 1 2 2 3 

Képzés 
típusa 

gimnázium 70 28 2 - - - - 
szakiskola 51 39 5 1 1 1 2 
szakközépiskola 58 35 3 1 1 - 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

36 49 8 1 2 1 3 

 

1%

1%

1%

1%

4%

35%

57%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

mind a 30 nap

10-19 nap

6-9 nap

3-5 nap

1-2 nap

egyszer sem volt ilyen

nem vezettem

százalékos megoszlás

Az elmúlt 30 napban hány olyan nap volt, hogy 
járművezetés közben sms-t írtál, emaileztél vagy 

facebookoztál?
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Változó Kategória nem 
vezettem 

egyszer 
sem 

1-2 
nap 

3-5 
nap 

6-9 
nap 

10-19 
nap 

mind a 30 
nap 

Lakhely Székesfehérvár 60 32 3 1 1 1 2 
egyéb település 54 37 4 1 1 1 2 
kollégista 55 34 5 1 1 2 2 

százalékos megoszlás 
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4. Erőszakosság 

 

A YRBS kutatás – ahogy már a bevezetőben is lehetett olvasni – egyik fő dimenziója azok a 

viselkedések, melyek hozzájárulnak a véletlen sérülésekhez és az erőszakhoz. A székesfehérvári 

fiatalok 15 százalékánál egy vagy több napon át is volt valamilyen fegyver (szúró, vágó, ütő eszköz) a 

felmérést megelőző hónapban. Ebből 8 százalékuknál hat vagy még annál is több napon. Konkrétan 

kés 16 százalékuknál volt, melyből 3 százaléknál csak egy napon, szintén 3 százaléknál 2-3 nap, 1 

százaléknál 4-5 nap, 9 százaléknál azonban 6 vagy több nap. 

 

 

 

Demográfiai alcsoportok alapján vizsgálva megállapítható, hogy a fiúk jóval nagyobb arányban 

tartanak maguknál valamilyen fegyvert, mint a lányok. Egy nap 4 százalékuknál, 2-3 nap további 4 

százalékuknál, 4-5 vagy annál is több nap a fiúk 14 százalékánál volt valamilyen fegyver. Az egyéb 

évfolyamra járók és a képzés típusa szerint a szakiskolában tanulókra a legjellemzőbb. Konkrétan kés a 

fiúk 18 százalékánál volt több alkalommal is az utóbbi 30 napban. A 13. és az egyéb évfolyamba járók 

85%

3% 3%
1%

8%

84%

3% 3%
1%

9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

egyszer 
sem

1 nap 2-3 nap 4-5 nap 6 vagy 
több nap

egyszer 
sem

1 nap 2-3 nap 4-5 nap 6 vagy 
több nap

Az elmúlt egy hónapban hányszor fordult elő veled, 
hogy …?

valamilyen fegyver volt 
nálam (szúró, vágó, ütő 
stb. eszköz)

kés volt nálam
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több mint 18 százalékánál volt kés. Az érettségire épülő szakképzésben tanulók 22 százaléka tart 

magánál rendszeresen kést. Lakóhely szerint inkább a kollégistákra jellemző ez a székesfehérvári és 

egyéb településen élő társaikhoz képest. 

Az elmúlt 30 napban, hány napon volt nálad valamilyen fegyver (szúró, vágó, ütő, stb. eszköz)? 
Változó Kategória egyszer sem 1 nap 2-3 nap 4-5 nap 6 vagy több nap 
Nem férfi 78 4 4 2 12 

nő 91 2 2 1 4 
Évfolyam 9. 87 3 3 1 6 

10. 84 3 3 1 9 
11. 85 3 3 1 8 
12. 85 2 3 1 9 
13. 85 2 2 2 9 
egyéb 80 2 4 1 13 

Képzés 
típusa 

gimnázium 89 3 1 1 6 
szakiskola 81 4 4 2 9 
szakközépiskola 85 3 3 1 8 
érettségire épülő 
szakképzés 

82 2 3 1 12 

Lakhely Székesfehérvár 86 3 2 1 8 
egyéb település 85 3 3 1 8 
kollégista 81 3 4 3 9 

százalékos megoszlás 

Az elmúlt 30 napban, hány napon volt nálad kés? 
Változó Kategória egyszer sem 1 nap 2-3 nap 4-5 nap 6 vagy több nap 
Nem férfi 79 3 4 1 13 

nő 92 1 1 1 5 
Évfolyam 9. 88 2 2 1 7 

10. 82 3 3 1 11 
11. 84 3 3 1 9 
12. 85 2 3 1 9 
13. 81 1 2 3 13 
egyéb 78 1 4 1 16 

Képzés 
típusa 

gimnázium 87 2 2 1 8 
szakiskola 80 4 4 2 10 
szakközépiskola 86 2 2 1 9 
érettségire épülő 
szakképzés 

78 1 4 1 16 

Lakhely Székesfehérvár 86 2 2 1 9 
egyéb település 85 2 3 1 9 
kollégista 77 4 3 3 13 

százalékos megoszlás 
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A kérdőíves felmérést megelőző egy hónapban a válaszadók 8 százaléka vitt egy vagy több 

napon magával valamilyen fegyvert az iskolába. Inkább a fiúk visznek magukkal fegyvert, legyen az 

kés, ütő, szúró eszköz vagy akár lőfegyver. A 12. évfolyamon tanulók 7 százaléka, a 13. évfolyamon 

tanulók 6 százaléka, az egyéb évfolyamon tanulók pedig 10 százaléka 6 vagy több napon is vitt 

magával ilyesmit az iskolába. Képzés típusa szerint főleg az érettségire épülő szakképzésen tanulók 

vittek magukkal valamilyen fegyvert, lakhely szerinti csoportosításban pedig azok, akik kollégiumban 

laknak. 

 

Az elmúlt 30 napban, hány napon vittél magaddal az iskolába valamilyen fegyvert? 
Változó Kategória egyszer sem 1 nap 2-3 nap 4-5 nap 6 vagy több nap 
Nem férfi 90 1 1 1 7 

nő 96 1 1 - 2 
Évfolyam 9. 95 1 1 1 2 

10. 93 1 1 1 4 
11. 94 1 1 - 4 
12. 90 1 1 1 7 
13. 91 2 - 1 6 
egyéb 87 1 2 - 10 

Képzés 
típusa 

gimnázium 95 1 - - 4 
szakiskola 91 2 2 1 4 
szakközépiskola 92 1 1 1 5 
érettségire épülő 
szakképzés 

88 2 1 1 8 

Lakhely Székesfehérvár 93 1 1 - 5 

5%

1%

1%

1%

92%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6 vagy több nap

4 vagy 5 nap

2 vagy 3 nap

1 nap

egyszer sem fordult elő

százalékos megoszlás

Az elmúlt 30 napban hány napon vittél magaddal 
az iskolába valamilyen fegyvert?
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egyéb település 94 1 1 - 4 
kollégista 88 2 2 2 6 

százalékos megoszlás 

 

Az elmúlt 30 napban egy nap 2 százalék, két vagy három nap 1 százalék, 6 vagy annál is több 

nap 1 százalék nem ment azért iskolába a fehérvári középiskolások közül, mert nem érezte 

biztonságban magát az oda vezető úton.  

 

 

A lányok 4, a fiúk 5 százalékánál fordult elő egy vagy több nap, hogy nem érezték biztonságban 

magukat, és ezért nem is mentek iskolába. Az egyéb évfolyamon tanulók 2 százaléka 2-3 nap, és 

szintén 2 százaléka hat vagy több nap is kihagyta az iskolát, mert félt az oda vezető úton. 

Iskolatípusonként vizsgálva a szakiskolásoknál fordult ilyen elő többször.  

 

 

 

 

1%

1%

2%

96%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

6 vagy több nap

2 vagy 3 nap

1 nap

egyszer sem fordult elő

százalékos megoszlás

Az elmúlt 30 napban hány alkalommal NEM mentél 
iskolába amiatt, mert nem érezted magad 

biztonságban az iskolában vagy az oda vezető úton?
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Az elmúlt 30 napban, hány alkalommal nem mentél iskolába amiatt, mert nem érezted magad 
biztonságban az iskolában vagy az oda vezető úton? 
Változó Kategória egyszer sem 1 nap 2-3 nap 6 vagy több 

nap 
Nem férfi 95 2 1 2 

nő 96 2 1 1 
Évfolyam 9. 96 3 - 1 

10. 95 2 1 2 
11. 96 1 1 2 
12. 97 1 1 1 
13. 97 1 1 1 
egyéb 96 - 2 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 98 1 - 1 
szakiskola 94 2 2 2 
szakközépiskola 95 2 1 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

96 1 1 2 

Lakhely Székesfehérvár 96 1 1 2 
egyéb település 95 2 1 2 
kollégista 95 2 1 2 

százalékos megoszlás 

 

A kérdőív lekérdezése előtti hónapban a fiatalok 4 százalékát fenyegették vagy sebesítették 

meg valamilyen fegyverrel. Van, akit egy alkalommal, de 2 százalékukat többször is. 

 

1%
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96%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

12 vagy több alkalommal

2 vagy 3 alkalommal

1 alkalommal

0 alkalommal

százalékos megoszlás

Az elmúlt 12 hónapban az iskolában hány 
alkalommal fenyegettek meg vagy sebesítettek meg 

valamilyen fegyverrel?
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A fiúk 5, a lányok 2 százalékát érte inzultus. Nagyobb arányban a 9. évfolyamos tanulók voltak kitéve 

ilyesminek, 2 százalékukat egy alkalommal, 1 százalékukat 2-3 alkalommal, és további 1 százalékukat 

12 vagy több alkalommal is sebesítették vagy fenyegették meg valamilyen fegyverrel. Képzésenként 

elemezve látható, hogy a szakközépiskolások és szakiskolások 5-5 százalékát érte ilyen jellegű 

atrocitás, valamint magas arányban a kollégiumban élőket. Válaszaik alapján 3 százalékukat egy 

alkalommal, 4 százalékukat pedig 12 vagy több alkalommal is megfenyegették, esetleg meg is 

sebezték. 

 

Az elmúlt 12 hónapban az iskolában hány alkalommal fenyegettek meg vagy sebesítettek meg 
valamilyen fegyverrel? 

Változó Kategória 0 alk. 1 alk. 2-3 alk. 12 vagy több 
alk. 

Nem férfi 95 2 1 2 
nő 98 1 - 1 

Évfolyam 9. 96 2 1 1 
10. 97 2 - 1 
11. 97 1 - 2 
12. 97 1 1 1 
13. 99 - - 1 
egyéb 97 1 - 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 98 1 - 1 
szakiskola 95 2 1 2 
szakközépiskola 95 2 1 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

98 1 - 1 

Lakhely Székesfehérvár 96 1 1 2 
egyéb település 98 1 - 1 
kollégista 93 3 - 4 

százalékos megoszlás 

 

Lopás vagy vagyontárgyban károkozás a diákok 14 százalékát érte az utóbbi időben. 

Többségüknek egy alkalommal, de 5 százalékuknak több alkalommal is ellopták saját tulajdonukat vagy 

okoztak kárt vagyontárgyukban az iskolában. 
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Részletesen elemezve az adatokat látható, hogy a fiatalabb korosztályhoz tartozókat több alkalommal 

érte vagyontárgyban károkozás (15 százalék), mint idősebb társaikat, valamint a szakiskolás képzésben 

részt vevők 14 százaléka is azt nyilatkozta, hogy egy vagy több alkalommal ellopták valamijüket, vagy 

szándékosan kárt okoztak vagyontárgyukban, szemben az érettségire épülő szakképzésben részt 

vevőkkel, akik közül 8 százalék érintett. 

 

Az elmúlt 12 hónapban az iskolában hány alkalommal loptak el valamidet vagy okoztak 
szándékosan kárt vagyontárgyadban (pl. telefonodban, biciklidben, ruhádban, könyveidben 
stb.)? 

Változó Kategória 0 alk. 1 alk. 2-3 alk. 4-5 alk. 12 vagy 
több alk. 

Nem férfi 86 8 3 1 2 
nő 85 9 4 1 1 

Évfolyam 9. 85 9 4 1 1 
10. 86 9 3 1 1 
11. 87 7 3 1 2 
12. 87 8 3 1 1 
13. 89 7 3 1 - 
egyéb 93 4 1 1 1 
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Az elmúlt 12 hónapban az iskolában hány 
alkalommal loptak el valamidet vagy okoztak 

szándékosan kárt vagyontárgyadban?
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Változó Kategória 0 alk. 1 alk. 2-3 alk. 4-5 alk. 12 vagy 
több alk. 

Képzés 
típusa 

gimnázium 87 9 4 - - 
szakiskola 86 8 3 1 2 
szakközépiskola 87 8 3 1 1 
érettségire épülő 
szakképzés 

92 5 2 1 - 

Lakhely Székesfehérvár 87 8 3 1 1 
egyéb település 87 8 3 1 1 
kollégista 80 10 5 2 3 

százalékos megoszlás 

 

A verekedés is egyfajta agresszív viselkedés. A fehérvári középiskolások 18 százaléka részt 

vett verekedésben az elmúlt egy év során iskolán kívül, közülük 7 százalék egy alkalommal, 5 százalék 

kettő vagy három alkalommal, 6 százalék pedig 4 vagy annál több alkalommal. Az iskolában a diákok 3 

százaléka verekedett már, további 1 százalékuk nem is egyszer, hanem két vagy három alkalommal, 

valamint 3 százalékuk négy vagy annál is több alkalommal. 

 

 

A fiúk közel negyede verekedett már, míg a lányok 10 százaléka. Legtöbb esetben a 

tizedikesek dulakodásba, méghozzá 21 százalékuk. A szakiskolások 22 százaléka, a 

82%
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verekedésben iskolán kívül, illetve az iskolában?

iskolában
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szakközépiskolások 19 százaléka, és az érettségire épülő szakképzésben részt vevők 16 százaléka 

került testi konfliktusba iskolán kívül. Iskolában a fiúk 10 százaléka, a lányok 4 százaléka vett már részt 

verekedésben. Évfolyamokat összehasonlítva az alacsonyabb évfolyamba járók esetében fordult elő 

többször, hogy az iskolában összetűzésbe keveredtek. 

Az elmúlt 12 hónapban hány alkalommal vettél részt verekedésben iskolán kívül? 
Változó Kategória 0 alk. 1 alk. 2-3 alk. 4-5 alk. 6-7 alk. 8-9 

alk. 
12 vagy 
több alk. 

Nem férfi 77 9 7 2 1 1 3 
nő 90 5 3 1 - - 1 

Évfolyam 9. 80 8 6 2 1 1 2 
10. 79 8 6 2 1 1 3 
11. 84 7 4 2 1 1 1 
12. 84 7 5 1 1 - 2 
13. 83 6 7 2 - - 2 
egyéb 86 9 3 - - - 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 90 5 3 1 - - 1 
szakiskola 78 8 7 3 1 1 2 
szakközépiskola 81 8 5 2 1 1 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

84 8 6 1 - - 1 

Lakhely Székesfehérvár 83 8 4 2 1 - 2 
egyéb település 83 7 6 2 - - 2 
kollégista 78 8 6 3 2 - 3 

százalékos megoszlás 

Az elmúlt 12 hónapban hány alkalommal vettél részt verekedésben az iskolában? 
Változó Kategória 0 alk. 1 alk. 2-3 alk. 4-5 alk. 6-7 

alk. 
12 vagy 
több alk. 

Nem férfi 90 5 2 1 1 1 
nő 96 2 1 - - 1 

Évfolyam 9. 91 5 2 1 - 1 
10. 94 3 1 1 - 1 
11. 93 4 1 1 - 1 
12. 95 2 1 - 1 1 
13. 97 3 - - - - 
egyéb 97 1 1 - - 1 

Képzés 
típusa 

gimnázium 98 2 - - - - 
szakiskola 91 3 3 1 1 1 
szakközépiskola 93 4 1 - 1 1 
érettségire épülő szakképzés 97 2 1 - - - 

Lakhely Székesfehérvár 94 4 1 - - 1 
egyéb település 94 3 1 1 - 1 
kollégista 91 5 2 1 - 1 

százalékos megoszlás 
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Az elmúlt időszakban a diákok 4 százaléka vett részt úgy egy verekedésben, hogy meg is 

sérült, a sérülést pedig orvosnak vagy nővérnek kellett ellátni. A demográfiai háttérváltozók mentén 

ebben a kérdésben nincs releváns különbség a diákok alcsoportjai között. 

 

 

Az elmúlt 12 hónapban hány alkalommal vettél részt verekedésben úgy, hogy meg is sérültél és a 
sérülést orvosnak vagy nővérnek kellett ellátni? 

Változó Kategória 0 alk. 1 alk. 2-3 alk. 6 vagy több alk. 
Nem férfi 95 3 1 1 

nő 98 1 - 1 
Évfolyam 9. 97 2 1 - 

10. 96 2 1 1 
11. 96 2 1 1 
12. 96 2 1 1 
13. 97 2 1 - 
egyéb 97 1 - 2 

Képzés típusa gimnázium 99 1 - - 
szakiskola 95 3 1 1 
szakközépiskola 96 2 1 1 
érettségire épülő szakképzés 97 2 - 1 

Lakhely Székesfehérvár 96 2 1 1 
egyéb település 96 2 1 1 
kollégista 96 2 1 1 

százalékos megoszlás 
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Az elmúlt 12 hónapban hány alkalommal vettél 
részt verekedésben úgy, hogy meg is sérültél és a 
sérülést orvosnak vagy nővérnek kellett ellátni?
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A diákok 9 százalékával történt olyan, hogy saját barátja vagy barátnője ütötte meg, vagy 

bántalmazta fizikailag. A demográfiai háttérváltozók mentén ebben a kérdésben sincs releváns 

különbség a diákok alcsoportjai között. 

 

Az elmúlt 12 hónapban ütött meg vagy bántalmazott fizikailag a barátod vagy a barátnőd? 
Változó Kategória igen nem 

Nem férfi 10 90 
nő 8 92 

Évfolyam 9. 10 90 
10. 9 91 
11. 9 91 
12. 8 92 
13. 7 93 
egyéb 8 92 

Képzés típusa gimnázium 8 92 
szakiskola 10 90 
szakközépiskola 9 91 
érettségire épülő szakképzés 8 92 

Lakhely Székesfehérvár 10 90 
egyéb település 8 92 
kollégista 9 91 

százalékos megoszlás 

 

igen
9%

nem
91%

Az elmúlt 12 hónapban ütött meg vagy bántalmazott 
fizikailag a barátod vagy a barátnőd?
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A lelki megpróbáltatások néha súlyosabbak a testi konfliktusoknál. Lelki bántalmazás a 

fehérvári fiatalok 19 százalékát érte már. Főleg a lányokat érinti ez a probléma nagyobb arányban, 

közel negyedüket, illetve a fiatalabb korosztályhoz tartozóakat. Képzés típusa szerint nincs különbség, 

lakóhely szerint azonban van. A kollégistákkal több esetben fordult elő, hogy bántalmazta őket 

partnerük. 

 

 

Az elmúlt 12 hónapban lelkileg bántalmazott a barátod vagy barátnőd? 
Változó Kategória igen nem 

Nem férfi 15 85 
nő 24 76 

Évfolyam 9. 20 80 
10. 22 78 
11. 17 83 
12. 19 81 
13. 16 84 
egyéb 16 84 

Képzés típusa gimnázium 18 82 
szakiskola 17 83 
szakközépiskola 21 79 
érettségire épülő szakképzés 16 84 

Lakhely Székesfehérvár 19 81 
egyéb település 18 82 
kollégista 24 76 

százalékos megoszlás 

igen
19%

nem
81%

Az elmúlt 12 hónapban lelkileg bántalmazott 
a barátod vagy a barátnőd?
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A felmérés következő szakaszában az erőszakos szexuális kapcsolat előfordulási arányaira 

kérdeztünk rá, ami a diákok 4 százalékával esett már meg. A kollégiumba lakókkal fordult elő legtöbb 

esetben. 

 

 

Volt valaha részed akaratod ellenére erőszakos szexuális kapcsolatban? 
Változó Kategória igen nem 

Nem férfi 4 96 
nő 3 97 

Évfolyam 9. 3 97 
10. 3 97 
11. 4 96 
12. 4 96 
13. 3 97 
egyéb 5 95 

Képzés típusa gimnázium 3 97 
szakiskola 4 96 
szakközépiskola 4 96 
érettségire épülő szakképzés 4 96 

Lakhely Székesfehérvár 4 96 
egyéb település 3 97 
kollégista 6 94 

százalékos megoszlás 

 

igen
4%

nem
96%

Volt valaha részed akaratod ellenére 
erőszakos szexuális kapcsolatban?
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Az adatgyűjtést megelőző egy évben a fiatalok 4 százalékát bántották szándékosan fizikailag, 

mikor randevúztak vagy elmentek valakivel. A 10., 11., 12. évfolyamos diákok 2 százalékával, a 13. 

évfolyamos diákok 4 százalékával történt meg ilyen. 

 

Az elmúlt 12 hónapban, amikor randevúztál vagy elmentél valakivel bántottak-e szándékosan 
fizikailag (pl. megütöttek, nekilöktek valaminek, megsérültél-e egy tárgytól)? 
Változó Kategória nem randevúztam 

senkivel 
egyszer 
sem 

1 alk. 2-3 alk. 6 vagy több 
alk. 

Nem férfi 25 71 2 1 1 
nő 22 74 2 1 1 

Évfolyam 9. 30 67 1 1 1 
10. 28 69 2 - 1 
11. 24 72 2 1 1 
12. 18 78 2 2 - 
13. 16 80 4 - - 
egyéb 21 76 1 1 1 

Képzés 
típusa 

gimnázium 31 67 1 1  
szakiskola 24 72 2 1 1 
szakközépiskola 22 74 2 1 1 
érettségire épülő 
szakképzés 

17 79 2 1 1 

Lakhely Székesfehérvár 24 72 2 1 1 
egyéb település 23 73 2 1 1 
kollégista 24 72 2 1 1 

százalékos megoszlás 
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Az elmúlt 12 hónapban amikor randevúztál vagy 
elmentél valakivel bántottak-e szándékosan 

fizikailag?
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Az elmúlt 12 hónapban mikor randevúztak valakivel, a fiatalok 4 százalékát kényszerítették 

arra, hogy olyan szexuális dolgot tegyenek meg, amit nem akartak. Nem is egyszer fordult elő ilyen, a 

válaszadók 2 százalékával. Valamivel nagyobb arányban esett meg ez a fiúkkal (5 százalék). A 

tizenegyedikes hallgatók 5 százaléka szintén azt nyilatkozta, hogy több alkalommal is, valamint a 

szakiskolások 5 százaléka is azt jelölte be, hogy egy vagy több alkalommal kényszerítették nem kívánt 

szexuális dolog megtételére. 

 

Az elmúlt 12 hónapban, amikor randevúztál valakivel, kényszerítettek arra, hogy olyan szexuális 
dolgot tegyél, amit nem akartál megtenni (pl. csókolózás, érintés, vagy szexuális kapcsolat)? 
Változó Kategória nem randevúztam 

senkivel 
egyszer 
sem 

1 alk. 2-3 alk. 6 vagy több 
alk. 

Nem férfi 22 73 2 1 2 
nő 22 74 2 1 1 

Évfolyam 9. 29 67 2 1 1 
10. 26 70 2 1 1 
11. 21 73 3 1 2 
12. 16 80 2 1 1 
13. 14 83 1 1 1 
egyéb 17 80 1 1 1 
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Az elmúlt 12 hónapban amikor randevúztál valakivel, 
kényszerítettek arra, hogy olyan szexuális dolgot 

tegyél, amit nem akartál megtenni?
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Változó Kategória nem randevúztam 
senkivel 

egyszer 
sem 

1 alk. 2-3 alk. 6 vagy több 
alk. 

Képzés 
típusa 

gimnázium 33 65 1 1 - 
szakiskola 19 76 2 1 2 
szakközépiskola 21 75 2 1 1 
érettségire épülő 
szakképzés 

16 81 1 1 1 

Lakhely Székesfehérvár 24 72 2 1 1 
egyéb település 22 75 1 1 1 
kollégista 24 70 3 1 2 

százalékos megoszlás 
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5. Lelki terror 
 

A diákokat a kutatás során az iskolában illetve az elektronikus fórumokon zajló erőszakról is kérdeztük. 

A középiskolások 8 százaléka nyilatkozott úgy, hogy az elmúlt 12 hónapban volt része lelki erőszakban 

az iskolában.  

 

 

 

Az iskolai lelki erőszakban való érintettséget is megvizsgáltuk különböző demográfiai változók 

mentén. Mind a nem, mind az évfolyam, mind a képzés típusa, mind pedig a lakóhely szerint maximum 

3 százalékos az eltérés a különböző alcsoportok válaszaiban. 

 

Az elmúlt 12 hónapban volt részed lelki erőszakban iskolában? 
Változó Kategória Igen Nem 

Nem férfi 8 92 
nő 8 92 

Évfolyam 9. 7 93 
10. 10 90 
11. 8 92 
12. 9 91 
13. 7 93 
egyéb 7 93 

igen
8%

nem
92%

Az elmúlt 12 hónapban volt részed lelki 
erőszakban az iskolában?
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Változó Kategória Igen Nem 
Képzés típusa gimnázium 9 91 

szakiskola 7 93 
szakközépiskola 9 91 
érettségire épülő szakképzés 7 93 

Lakhely Székesfehérvár 9 91 
egyéb település 8 92 
kollégista 11 89 

                       százalékos megoszlás 

 

 
A fiatalok 8 százaléka nyilatkozott úgy, hogy az elmúlt 12 hónapban volt része lelki erőszakban 

az elektronikus fórumokon.  

 

 

 

 

Nem befolyásolja relevánsan a kérdést a válaszadó neme, évfolyama, képzési típusa, és a lakóhelye 

sem.  Az iskolai lelki erőszakhoz hasonlóan ebben a kérdésben is maximum 3 százalékos az eltérés a 

különböző alcsoportokban.  

 

 

igen
8%

nem
92%

Az elmúlt 12 hónapban volt részed lelki 
erőszakban az elektronikus fórumokon?
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Az elmúlt 12 hónapban volt részed lelki erőszakban az elektronikus fórumokon? (email, chat, 
skype, facebookon, sms-ben vagy msn-en) 

Változó Kategória Igen Nem 
Nem férfi 8 92 

nő 9 91 
Évfolyam 9. 8 92 

10. 9 91 
11. 9 91 
12. 8 92 
13. 7 93 
egyéb 6 94 

Képzés típusa gimnázium 7 93 
szakiskola 7 93 
szakközépiskola 10 90 
érettségire épülő szakképzés 7 93 

Lakhely Székesfehérvár 8 92 
egyéb település 8 92 
kollégista 10 90 

százalékos megoszlás 
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6. Lelki gondok 

 
 

A diákok egyötödével fordult elő az elmúlt 12 hónapban, hogy annyira szomorúnak vagy 

reménytelennek érezte a helyzetét két vagy több héten keresztül, hogy abbahagyott emiatt egy 

rendszeresen végzett tevékenységet. 

 

 

 
Különböző demográfiai változók mentén vizsgálva ezt a kérdést megállapítható, hogy a lányok 

jelentősebb arányban éreztek így, mint a fiúk az eltelt egy évben, hiszen míg az előzőeknek negyede, 

addig az utóbbiaknak a 15 százaléka nyilatkozott e szerint.  Évfolyam tekintetében nincs releváns 

különbség a 9-13. évfolyamig. A gimnazisták és a szakközépiskolások között kicsivel magasabb 

azoknak az aránya, akik így tettek az elmúlt 12 hónapban, mint a szakiskolások vagy az érettségire 

épülő szakképzésben résztvevők között. Lakóhely tekintetében az egyéb településen élők alcsoportjába 

tartozók között a legalacsonyabb azoknak az aránya, akik valamilyen lelki gond miatt hagyták volna 

abba valamely korábban rendszeresen végzett tevékenységüket.  

 
 
 
 

igen
19%

nem
81%

Az elmúlt 12 hónapban érezted annyira szomorúnak vagy 
reménytelennek a helyzetedet két vagy több héten 

keresztül, hogy abbahagytál emiatt egy rendszeresen 
végzett tevékenységedet?
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Az elmúlt 12 hónapban érezted annyira szomorúnak vagy reménytelennek a helyzetedet két vagy 
több héten keresztül, hogy abbahagytál emiatt egy rendszeresen végzett tevékenységedet? 
Változó Kategória Igen Nem 
Nem férfi 15 85 

nő 25 75 
Évfolyam 9. 20 80 

10. 20 80 
11. 19 81 
12. 20 80 
13. 19 81 
egyéb 13 87 

Képzés típusa gimnázium 19 81 
szakiskola 17 83 
szakközépiskola 21 79 
érettségire épülő szakképzés 16 84 

Lakhely Székesfehérvár 21 79 
egyéb település 18 82 
kollégista 22 78 

    százalékos megoszlás 

 

A kutatás rávilágított arra, hogy az elmúlt 12 hónapban a diákok 11 százalékának fejében 

komolyan megfordult az öngyilkosság gondolata, 7 százalék tervet is készített arra, hogy hogyan 

vethetne véget az életének, és 3 százalékuk ténylegesen meg is kísérelt öngyilkosságot.  
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A fiúk kisebb hányadban gondolkodtak komolyan az elmúlt 12 hónapban azon, hogy öngyilkosok 

legyenek, mint a lányok.  A kilencedikes évfolyamban 11 százalék, a tizedik évfolyamban 14 százalék 

gondolkozott már ezen. Tizedik osztálytól felfelé folyamatosan csökken azoknak az aránya, akiknek az 

öngyilkosság megfordult a fejében. Képzés típusa szerint a szakközépiskolásokra illetve a 

gimnazistákra, lakóhely típus szerint pedig a kollégistákra jellemző ez nagyobb hányadban. 

 
 
 
Az elmúlt 12 hónapban gondoltál komolyan arra, hogy öngyilkos legyél? 
Változó Kategória Igen Nem 
Nem férfi 8 92 

nő 14 86 
Évfolyam 9. 11 89 

10. 14 86 
11. 11 89 
12. 10 90 
13. 7 93 
egyéb 6 94 
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Változó Kategória Igen Nem 
Képzés típusa gimnázium 11 89 

szakiskola 9 91 
szakközépiskola 12 88 
érettségire épülő szakképzés 7 93 

Lakhely Székesfehérvár 11 89 
egyéb település 10 90 
kollégista 16 84 

   százalékos megoszlás 
 

 

Nemek szerint a lányok, évfolyam szerint a 9-11. osztályosok, képzéstípus szerint a 

szakközépiskolások, lakóhely szerint pedig a kollégisták azok, akik társaikhoz képest magasabb 

százalékban mondták azt, hogy az elmúlt 12 hónapban készítettek tervet arra, hogy hogyan 

vethetnének véget az életüknek. 

 
 
Az elmúlt 12 hónapban készített tervet arra, hogy hogyan vethetnél véget az életednek? 
Változó Kategória Igen Nem 
Nem férfi 6 94 

nő 9 91 
Évfolyam 9. 8 92 

10. 9 91 
11. 8 92 
12. 5 95 
13. 7 93 
egyéb 4 96 

Képzés típusa gimnázium 7 93 
szakiskola 6 94 
szakközépiskola 8 92 
érettségire épülő szakképzés 6 94 

Lakhely Székesfehérvár 7 93 
egyéb település 7 93 
kollégista 12 88 

    százalékos megoszlás 
 
 

Nem, évfolyam, képzéstípus, és lakóhely szerint nincs releváns különbség a diákok válaszaiban 

abban a tekintetben, hogy az elmúlt 12 hónapban kíséreltek-e meg ténylegesen öngyilkosságot. 
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Az elmúlt 12 hónapban kíséreltél meg ténylegesen öngyilkosságot? 

Változó Kategória Igen Nem 
Nem férfi 3 97 

nő 3 97 
Évfolyam 9. 3 97 

10. 4 96 
11. 4 96 
12. 1 99 
13. 2 98 
egyéb 4 96 

Képzés típusa gimnázium 2 98 
szakiskola 3 97 
szakközépiskola 4 96 
érettségire épülő szakképzés 3 97 

Lakhely Székesfehérvár 3 97 
egyéb település 3 97 
kollégista 5 95 

    százalékos megoszlás 

 

A diákok 88 százaléka nem kísérelt meg önkezűleg véget vetni életének, 2 százalék azonban 

igen, és keletkezett is olyan sérülése, amit orvosnak vagy nővérnek kellett ellátnia. Ezen túl minden 

tizedik diák próbált öngyilkos lenni, de nem sérült meg. 

 

 

nem kíséreltem 
meg öngyilkosságot

88%

igen, megsérültem
2%

nem sérültem meg
10%

Ha az elmúlt 12 hónapban kíséreltél meg 
öngyilkosságot, keletkezett olyan sérülésed, amit 

orvosnak vagy nővérnek kellett ellátni?
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Nem befolyásolja jelentős mértékben a kérdést az, hogy az illető fiú vagy lány, illetve, hogy hányadik 

osztályba jár, a képzés típusa és a lakóhely azonban már kis mértékben igen. A szakiskolában tanulók 

16 százaléka kísérelt már meg öngyilkosságot, melyből 2 százalékuk meg is sérült emiatt. 

 

Ha az elmúlt 12 hónapban kíséreltél meg öngyilkosságot, keletkezett olyan sérülésed, amit 
orvosnak vagy nővérnek kellett ellátni? 
Változó Kategória Nem kíséreltem meg Igen, megsérültem Nem sérültem meg 
Nem férfi 87 2 11 

nő 90 2 8 
Évfolyam 9. 88 2 10 

10. 87 3 11 
11. 88 3 9 
12. 89 1 10 
13. 90 1 10 
egyéb 89 1 10 

Képzés 
típusa 

gimnázium 93 1 6 
szakiskola 84 2 14 
szakközépiskola 87 3 10 
érettségire épülő 
szakképzés 

88 1 11 

Lakhely Székesfehérvár 89 2 9 
egyéb település 88 2 10 
kollégista 84 3 13 

százalékos megoszlás 
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7. Szerencsejáték 

 

A fehérvári középiskolások 22 százaléka még soha nem játszott online játékot, 1 százalékuk nem is 

tudja, hogy mi az, 77 százalék azonban már játszott. Ebből 44 százalék az, akik az elmúlt hónapban is, 

15 százalék, aki az elmúlt hónapban nem, de az elmúlt évben igen, és 18 százalék az, aki játszott már 

valaha, de az elmúlt évben nem.  

 

 

 

Ebben a kérdésben jelentős különbség van nemek szerint a válaszadók között.  A fiúkhoz 

képest a lányok között sokkal magasabb az aránya azoknak, akik soha nem játszottak online 

szerencsejátékot illetve azoknak, akik bár játszottak, de nem az elmúlt évben.  Évfolyam szerint a 

kilencedikesek, a tizedikesek, illetve a tizenharmadikosok között vannak a legtöbben, akik az elmúlt 

hónapban is szerencsejátékoztak online formában. Képzéstípus szerint a szakiskolások között a 

legmagasabb azoknak az aránya, akik az elmúlt 30 napban is játszottak, hisz közel felük tett így, míg 

például a gimnazisták esetében ez az arány 38 százalék. Utóbbiak között azonban magasabb azoknak 

az aránya, akik bár ennél ritkábban, de tették már ezt korábban. Összességében a szakiskolások és az 

érettségire épülő szakképzésben résztvevők azok, akik körében a legkevésbé népszerű ez a fajta 

szórakozási forma.  Lakhely szerint a székesfehérváriak között valamivel magasabb az elmúlt 

hónapban is szerencsejátékozók aránya, mint az egyéb településen élők vagy a kollégisták között.  

 

22%

44%

15%

18%

1%
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nem, soha nem játszottam ilyet

igen, az elmúlt hónapbanis játszottam ilyet

játszottam az elmúlt évben, de az elmúlt 
hónapban nem

játszottam már valaha, de az elmúlt évben nem

nem tudom mik azok az online játékok

százalékos megoszlás

Játszottál-e valaha életedben valamilyen 
online játékot?
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Játszottál-e már valaha életedben valamilyen online játékot? 
Változó Kategória Nem, soha 

nem 
játszottam 

ilyet 

Igen, az 
elmúlt 

hónapokban 

Igen, de nem 
az elmúlt 
hónapban 

Igen, de nem 
az elmúlt 
évben 

Nem tudom 
mi az 

Nem férfi 15 59 13 12 2 
nő 30 25 19 25 1 

Évfolyam 9. 22 47 15 15 1 
10. 19 48 16 16 1 
11. 23 42 16 19 1 
12. 23 40 16 20 1 
13. 21 47 12 20 1 
egyéb 27 30 17 22 4 

Képzés 
típusa 

gimnázium 18 38 20 24 1 
szakiskola 26 49 13 11 1 
szakközépiskola 21 45 15 18 1 
érettségire épülő 
szakképzés 

26 40 12 20 2 

Lakhely Székesfehérvár 20 46 15 18 1 
egyéb település 22 43 16 17 1 
kollégista 22 40 17 17 3 

százalékos megoszlás 

 

 

A fiatalok 42 százaléka az elmúlt hónap során nem játszott online játékokat, 56 százalék 

azonban igen. Ebből 22 százalék egy átlagos napon kevesebb, mint egy órát, 18 százalék 1-2 órát, 9 

százalék 3-4 órát, 3 százalék 5-6 órát, 1 százalék 7-8 órát, 5 százalék pedig több mint 8 órát.  
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E kérdést illetően nagy különbség van a nemek között. A fiúkhoz képest kétszer annyi lány mondta, 

hogy az elmúlt hónap során egyáltalán nem játszott online játékot.  Az évfolyam emelkedésével nő 

azoknak az aránya, akik egyáltalán nem éltek ezzel szórakozási lehetőséggel az elmúlt 30 napban, ami 

azt jelenti, hogy az alacsonyabb évfolyamokba járók sokkal érintettebbek ebben a témában.  A képzés 

típusa szerint a gimnazisták azok, akik a legkevésbé használták az elmúlt egy hónap során az online 

játékokat, az elmúlt 30 napban ugyanis háromnegyedük egyáltalán nem vagy kevesebb, mint 1 órát 

játszott egy átlagos napon, míg a szakiskolásoknak csak valamivel több, mint a feléről mondható el 

ugyanez. Lakhely szerint is van egy minimális különbség a válaszadók között, melyet az alábbi táblázat 

is jól mutat.  

 
Az elmúlt hónap során egy átlagos napon kb. hány órát játszottál online játékokat? 
Változó Kategória Se-

mennyit 
Keve-
sebb, 
mint 1 
órát 

1-2 órát 3-4 órát 5-6 órát 7-8 
órát 

Több, 
mint 8 
órát 

Nem férfi 29 18 23 14 5 2 8 
nő 58 25 12 3 1 - 1 

Évfolyam 9. 37 23 20 11 3 1 5 
10. 38 21 19 11 3 2 6 
11. 44 20 18 9 3 1 5 
12. 46 23 17 7 3 1 3 
13. 42 18 20 11 3 - 6 
egyéb 56 20 12 4 2 2 4 
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órát

százalékos megoszlás

Az elmúlt hónap során egy átlagos napon kb. 
hány órát játszottál online játékokat?
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Változó 

Kategória Se-
mennyit 

Keve-
sebb, 
mint 1 
órát 

1-2 órát 3-4 órát 5-6 órát 7-8 
órát 

Több, 
mint 8 
órát 

Képzés 
típusa 

gimnázium 51 24 16 6 1 - 2 
szakiskola 35 19 19 13 5 2 7 
szakközépiskola 40 22 19 10 3 1 5 
érettségire épülő 
szakképzés 

47 19 17 8 3 1 5 

Lakhely Székesfehérvár 42 19 19 10 3 1 5 
egyéb település 42 22 18 9 3 1 5 
kollégista 41 24 15 9 4 1 5 

százalékos megoszlás 
 

Szolgáltatók által nyújtott, hivatalos szerencsejátékot a diákok 45 százaléka játszott az elmúlt 

évben, 17 százalék ugyan játszott már, de nem az elmúlt évben, 38 százalék pedig soha nem játszott. 

Nem szolgáltatók által szervezett szerencsejátékot a diákok közel kétharmada játszott az elmúlt évben, 

15 százalék az elmúlt évben nem, de egyébként játszott már, 21 százalék pedig soha nem játszott. 

 

 

 

Szolgáltatók által nyújtott, hivatalos szerencsejátékot a lányok fele, a fiúknak csak a kétötöde nem 

játszott soha. Az évfolyam növekedésével csökken azok aránya, akik még sosem próbálták ki ezt a fajta 
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szórakozási lehetőséget, és nő azoké, akik már játszottak. A képzés típusa háttérváltozó vizsgálata azt 

mutatja, hogy míg a gimnazistáknak több mint a fele, a szakközépiskolásoknak és a szakiskolásoknak 

kevesebb mint fele, addig az érettségire épülő szakképzésben résztvevőknek kevesebb mint 

egyharmada az, aki soha nem próbálta ki a szolgáltatók által nyújtott, hivatalos szerencsejátékot. A 

lakóhely típusa háttérváltozó nem befolyásolja relevánsan ezt a kérdést.  

 

Játszottál már életed során szolgáltatók által nyújtott, hivatalos szerencsejátékot? 
Változó Kategória Nem, soha  Játszottam már, de az 

elmúlt évben nem  
Igen, az elmúlt 

évben 
Nem 
  

férfi 41 16 43 
nő 50 19 30 

Évfolyam 
  
  
  
  
  

9. 57 15 28 
10. 49 17 34 
11. 45 18 37 
12. 38 17 45 
13. 27 21 52 
egyéb 27 22 51 

Képzés 
típusa 
  
  
  

gimnázium 53 16 31 
szakiskola 46 18 36 
szakközépiskola 44 17 39 
érettségire épülő 
szakképzés 

28 21 51 

Lakhely 
  
  

Székesfehérvár 45 17 38 
egyéb település 45 18 37 
kollégista 48 15 38 

százalékos megoszlás 

 

Nem szolgáltatók által szervezett szerencsejátékot a lányok közel háromnegyede még soha nem 

játszott. Ez az arány a fiúk esetében 56 százalék. Ebben a kérdésben mindössze néhány százaléknyi 

az eltérés az évfolyam szerint a diákok válaszai között. A képzés típusa szerint a szolgáltatók által 

szervezett, hivatalos szerencsejátékhoz hasonlóan itt is a gimnazisták a legkevésbé, az érettségire 

épülő szakképzésben résztvevők pedig a leginkább érintettek, továbbá a lakóhely szerint képzett 

alcsoportok között ebben a kérdésben sincs jelentős eltérés.  
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Játszottál már életed során nem szolgáltatók által szervezett szerencsejátékot? 
Változó Kategória Nem, soha  Játszottam már, de az 

elmúlt évben nem  
Igen, az elmúlt 

évben 
Nem férfi 56 18 26 

nő 74 13 14 
Évfolyam 9. 69 13 18 

10. 62 17 21 
11. 64 15 21 
12. 64 15 21 
13. 55 20 24 
egyéb 64 15 21 

Képzés 
típusa 

gimnázium 70 11 19 
szakiskola 63 18 19 
szakközépiskola 63 16 21 
érettségire épülő 
szakképzés 

59 17 24 

Lakhely Székesfehérvár 63 14 23 
egyéb település 66 16 19 
kollégista 63 17 21 

százalékos megoszlás 
 

A diákok 86 százaléka soha nem szerencsejátékozik az interneten keresztül, 14 százalékuk azonban 

igen. Ebből 9 százalék ritkábban, mint az esetek felében, 1 százalék gyakrabban, mint az esetek 

felében, 2-2 százalék pedig körülbelül az esetek felében illetve mindig vagy szinte mindig.  
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A demográfiai háttérváltozók szerinti vizsgálat azt mutatja, hogy nemek szerint a nők, évfolyam alapján 

az alacsonyabb évfolyamra járók, valamint az egyéb kategóriába tartozók, képzés típus szerint a 

gimnazisták, lakóhely szerint pedig az egyéb településen lakók között magasabb az aránya az 

interneten soha nem szerencsejátékozóknak, társaikéhoz képest. 

 

Milyen gyakran szerencsejátékozol az interneten keresztül? 
Változó Kategória Soha Ritkábban, 

mint az 
esetek fel 

Kb. az 
esetek 
felében 

Gyakrabban, 
mint az 

esetek fele 

Szinte 
mindig 

Nem férfi 79 13 3 2 3 
nő 93 5 1 - 1 

Évfolyam 9. 88 8 1 2 1 
10. 85 9 2 1 3 
11. 84 11 2 1 2 
12. 84 10 3 1 2 
13. 82 10 3 2 3 
egyéb 91 5 2 - 3 

Képzés 
típusa 

gimnázium 93 4 1 1 1 
szakiskola 82 12 2 2 2 
szakközépiskola 83 11 2 1 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

85 8 3 1 3 

Lakhely Székesfehérvár 85 9 2 1 2 
egyéb település 87 9 2 1 2 
kollégista 81 12 3 2 2 

százalékos megoszlás 
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8. Dohányzás 

 

A kutatás során a diákokat a dohányzással kapcsolatban is kérdeztük.  A válaszadók kétharmada már 

próbálta valaha a cigarettát, egyharmaduk azonban még soha. 

 

 

Különböző demográfiai háttérváltozók mentén is megvizsgáltuk ezt a kérdést, mely alapján 

elmondható, hogy a diákok neme és lakóhelye nincs jelentős hatással a kérdésre, a másik két 

háttérváltozó azonban befolyásolja a kérdést. Minél magasabb évfolyamba jár egy diák, annál 

valószínűbb, hogy már kipróbálta a cigarettát. A képzés típusa is releváns hatással van a dohányzásra. 

Míg a gimnazisták körülbelül fele, addig a szakközépiskolások 68 százaléka, a szakiskolásoknak és az 

érettségire épülő szakképzésben résztvevőknek pedig több mint háromnegyede dohányzott már 

életében.   

Próbáltad már valaha a cigarettát, csak egy-két slukk szívásával? 
Változó Kategória Igen Nem 
Nem férfi 67 33 

nő 67 33 
Évfolyam 9. 51 49 

10. 65 35 
11. 73 27 
12. 73 27 
13. 75 25 
egyéb 83 17 

 

igen
67%

nem
33%

Próbáltad már valaha a cigarettát, csak egy-
két slukk szívással?
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Változó Kategória Igen Nem 
Képzés típusa gimnázium 52 48 

szakiskola 76 24 
szakközépiskola 68 32 
érettségire épülő szakképzés 77 23 

Lakhely Székesfehérvár 65 35 
egyéb település 68 32 
kollégista 67 33 

           százalékos megoszlás 

 

A diákok 38 százaléka úgy nyilatkozott, hogy soha életében nem szívott még el egy egész szál 

cigarettát. A válaszadók 2 százaléka 8 évesen vagy annál fiatalabb korában, 4 százaléka 9-10 éves 

korában, 9 százaléka pedig 11-12 éves korában szívott el először egy egész szál cigarettát. A fiatalok 

22 százaléka 13-14 évesen, 19 százaléka 15-16 évesen, 6 százaléka pedig 17 évesen vagy annál 

idősebben tette ezt.  

 

 

 

Az egyes alcsoportok menti vizsgálat azt mutatja, hogy a válaszadók neme nem befolyásolja 

relevánsan a kérdést. Évfolyam szerint míg a kilencedikes tanulóknak több mint fele, addig a 

tizenharmadikosok már csak kevesebb mint egyharmada az, aki még soha nem szívott el egy egész 

38%
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Soha nem 
szívtam el 
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egész szál 
cigarettát.
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9-10 éves 11-12 éves 13-14 éves 15-16 éves 17 éves vagy 
annál 

idősebb

százalékos megoszlás

Hány éves voltál, amikor először elszívtál egy 
egész cigarettát?
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szál cigarettát. A válaszokat jelentősen befolyásolja az, hogy az adott tanuló milyen képzésre jár. A 

gimnazisták a legkevésbé érintettek a dohányzás problémájában. A diákok lakóhelye nem befolyásolja 

relevánsan a kérdést, bár a székesfehérváriak között kicsivel magasabb az aránya azoknak, akik soha 

nem szívtak el még egy egész cigarettát, mint az egyéb településen élők vagy a kollégisták körében.  

 

Hány éves voltál, amikor először elszívtál egy egész cigarettát? 
Változó Kategória Soha 8 vagy 

fiatalabb 
9-10 
éves 

11-12 
éves 

13-14 
éves 

15-16 
éves 

17 vagy 
idősebb 

Nem férfi 38 3 5 9 21 18 7 
nő 38 2 2 9 24 20 5 

Évfolyam 9. 55 3 5 8 20 10 0 
10. 42 3 4 10 21 19 1 
11. 29 3 5 9 25 23 6 
12. 30 2 2 9 23 23 11 
13. 31 2 2 7 21 23 14 
egyéb 23 3 2 6 25 26 17 

Képzés 
típusa 

gimnázium 57 1 1 4 14 18 5 
szakiskola 24 5 9 12 27 19 5 
szakközépiskola 36 2 3 10 25 19 5 
érettségire épü-
lő szakképzés 

29 3 2 6 20 24 16 

Lakhely Székesfehérvár 40 2 3 9 23 18 6 
egyéb település 36 3 4 8 23 19 6 
kollégista 38 3 4 10 18 21 6 

százalékos megoszlás 

 

A diákok közel kétharmada az elmúlt 30 napban nem szívott el egyetlen szál cigarettát sem. Az 

középiskolások 7 százaléka 1-2 nap, 4 százaléka 3-5 nap , további 3-3 százalék pedig 6-9 illetve 10-19 

nap is rágyújtott. A diákok közel egyötöde szinte minden nap dohányzott az elmúlt 30 napban.   
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A válaszadó neme ezt a kérdést sem befolyásolja jelentősen, bár a férfiak között 4 százalékkal 

magasabb azoknak az aránya, akik minden nap dohányoznak. Évfolyam szerint kilencediktől 

tizenegyedikig nő a minden nap dohányzok aránya, onnantól azonban enyhén csökkenő tendenciát 

mutat mindez. A képzés típusa dimenzió kapcsán elmondható, hogy míg a gimnazisták négyötöde 

egyáltalán nem cigarettázott az elmúlt 30 napban, addig a szakiskolásoknak még a felére sem igaz ez, 

továbbá, hogy a gimnazistáknak mindössze 3 százaléka dohányzott minden nap, a szakiskolásoknak 

azonban közel egyharmada. A székesfehérváriak között magasabb arányban vannak azok, akik 

egyáltalán nem gyújtottak rá az utóbbi időben, mint az egyéb településen élők vagy a kollégisták között.  

 

Az elmúlt 30 napban hány nap szívtál cigarettát? 
Változó Kategória 0 nap 1-2 nap 3-5 nap 6-9 nap 10-19 

nap 
20-29 
nap 

minden 
nap 

Nem férfi 62 6 3 2 3 4 18 
nő 64 7 4 3 4 3 14 

Évfolyam 9. 74 6 2 2 2 3 10 
10. 64 7 4 2 3 4 16 
11. 57 7 4 4 4 4 21 
12. 57 7 4 3 5 5 19 
13. 58 9 3 3 5 6 17 
egyéb 59 8 2 4 3 6 19 
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Az elmúlt 30 napban hány nap szívtál 
cigarettát?



49 
 

 

Változó 
Kategória 0 nap 1-2 nap 3-5 nap 6-9 nap 10-19 

nap 
20-29 
nap 

minden 
nap 

Képzés 
típusa 

gimnázium 80 7 4 2 2 1 3 
szakiskola 45 6 4 3 4 5 32 
szakközépiskola 63 7 3 3 4 4 16 
érettségire épü-
lő szakképzés 

60 8 3 3 3 7 15 

Lakhely Székesfehérvár 66 7 3 3 3 4 14 
egyéb település 62 6 4 3 4 4 18 

kollégista 58 9 5 3 4 5 17 
százalékos megoszlás 

 

A diákok 63 százaléka nem gyújtott rá az elmúlt 30 napban, 4 százalékuk pedig kevesebb, mint 

egy szál cigarettát szívott el, azokon a napokon, amikor rágyújtott. A középiskolások 5 százaléka 1 

szálat, 14 százaléka 2-5 szálat, 7 százaléka 6-10 szálat szívott el naponta, ha dohányzott. Minden 

huszadik diák fél és egy doboz cigarettát szívott el, a tanulók két százaléka pedig egy doboznál is 

többet.  

 

 

 

2%

5%

7%

14%

5%

4%

63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

több mint 20 szálat naponta
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nem gyújtottam rá az elmúlt 30 napban

százalékos megoszlás

Az elmúlt 30 napban, azokon a napokon, amikor 
rágyújtottál, hány szál cigarettát szívtál el naponta?
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Nem befolyásolja a kérdést az, hogy a válaszadó fiú vagy lány, a többi demográfiai 

háttérváltozó azonban igen. Míg a kilencedikes évfolyamba járók háromnegyede nem gyújtott rá az 

elmúlt 30 napban, addig a tizenegyedikeseknek csak az 57 százaléka. A 2-5 illetve a 6-10 szál cigaretta 

elszívása a magasabb évfolyamok felé haladva egyre jellemzőbb. A szakiskolás diákok amellett, hogy 

több napon gyújtanak rá a többi képzésben résztvevő társaiknál, ráadásul még azokon a napokon 

átlagosan több cigarettát is szívnak el. Körükben a legmagasabb azoknak az aránya, akik napi fél vagy 

egy doboznál is többet pöfékelnek. Lakóhely tekintetében a székesfehérváriak között a legmagasabb 

azoknak az aránya, akik nem gyújtottak rá az elmúlt 30 napban. Minden huszadik egyéb településen élő 

diák napi fél-egy doboz, minden huszadik kollégista pedig napi egy doboznál több cigit szív el.  

 

Az elmúlt 30 napban, azokon a napokon, amikor rágyújtottál, hány szál cigarettát szívtál el 
naponta? 
Változó Kategória nem 

gyújtot-
tam rá 

kevesebb 
mint 1 
szál 

1 szál 2-5 szál 6-10 
szál 

11-20 
szál 

több, 
mint 20 
szál 

Nem férfi 62 4 4 13 8 6 3 
nő 64 4 7 15 6 3 1 

Évfolyam 9. 74 4 5 9 4 3 2 
10. 64 4 6 14 6 3 2 
11. 57 5 6 16 9 6 2 
12. 56 4 6 16 10 5 2 
13. 57 5 6 17 8 5 2 
egyéb 60 2 6 16 8 5 3 

Képzés 
típusa 

gimnázium 80 5 5 8 2 - - 
szakiskola 45 3 5 17 13 11 5 
szakközépiskola 62 5 6 15 7 3 2 
érettségire épü-
lő szakképzés 

61 4 6 16 7 5 2 

Lakhely Székesfehérvár 65 4 5 13 7 4 1 
egyéb település 61 4 6 14 8 5 2 
kollégista 59 6 6 16 5 4 5 

százalékos megoszlás 

 

 

A diákok 17 százaléka úgy jutott hozzá az elmúlt 30 napban jellemzően a cigarettához, hogy azt 

maga vásárolta. A megkérdezettek 8 százaléka kért valaki mástól, 5 százalék adott valakinek pénzt, 

hogy azt megvegye számára, 4 százalék családtagtól kapta, 3 százalék más módon jutott hozzá. A 

diákok egy százaléka egy 18 évnél idősebbtől kapta a dohányt. 
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A demográfiai háttérváltozók vizsgálata azt mutatja, hogy a fiúk és a lányok között ebben a kérdésben 

sincs releváns különbség, bár azok között, akik maguk vásárolják a cigarettát, kicsivel magasabb a fiúk 

aránya. Minél magasabb évfolyamba jár egy diák, annál jellemzőbb, hogy maga veszi a dohányárut, és 

annál kevésbé valószínű, hogy valakinek pénzt ad, hogy megvegyék számára. Míg a gimnazistáknak 

csak a 8 százaléka, addig a szakközépiskolásoknak a 15 százaléka, a szakiskolásoknak és az 

érettségire épülő szakképzésben részt vevőknek pedig több mint a negyede vásárolja önállóan a 

cigarettát. Minden tizedik szakiskolás az elmúlt 30 napban jellemzően valamely családtagjától kapta a 

dohányárut.  

 

Az elmúlt 30 napban jellemzően hogyan jutottál hozzá a cigarettához? 

1. nem gyújtottam rá az elmúlt 30 napban 
2. magam vásároltam 
3. valaki másnak adtam pénzt, hogy vegye meg számomra 
4. kértem valaki mástól 
5. egy 18 évnél idősebtől kaptam 
6. családtagtól kaptam 
7. más módon jutottam hozzá 

 

Változó Kategória 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 
Nem férfi 62 19 4 8 1 3 3 

nő 62 14 6 8 2 5 3 
Évfolyam 9. 73 4 7 8 1 4 3 

10. 65 8 9 8 2 5 3 
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jutottál hozzá a cigarettához?
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Változó Kategória 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

 

11. 57 18 6 9 2 5 3 
12. 56 30 2 7 1 3 1 
13. 58 28 - 7 2 3 2 
egyéb 58 31 - 6 - 2 3 

Képzés 
típusa 

gimnázium 79 8 3 6 1 1 2 
szakiskola 43 26 8 9 2 8 4 
szakközépiskola 62 15 6 8 2 4 3 

érettségire épü-
lő szakképzés 

59 28 - 6 1 2 2 

Lakhely Székesfehérvár 65 17 4 8 1 3 2 
egyéb település 60 17 5 8 2 5 3 
kollégista 59 14 9 10 2 2 4 

százalékos megoszlás 

 

 

A diákok 80 százaléka nem dohányzott az iskolában az elmúlt 30 napban. A megkérdezettek 3 

százaléka 1-2 nap, 2-2 százaléka 3-5 illetve 6-9 nap, további 3 százalék pedig 10-19 nap. Minden 

tizedik diák 20 vagy több alkalommal gyújtott rá az oktatási intézményben. 

 

 

 

Részletesen elemezve az adatokat megállapítható, hogy míg a lányoknak csak a 6 százaléka, addig a 

fiúknak a 13 százaléka dohányzik napi szinten az iskolában. Évfolyam szerint főként a 11. és a 12. 
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az iskolában?



53 
 

évfolyamba járókra, képzési típus szerint pedig a szakiskolásokra jellemző leginkább, hogy rágyújtanak 

az oktatási intézményben. A lakóhely demográfiai változó mentén nincs számottevő különbség a diákok 

között.  

 

Az elmúlt 30 napban hány napot dohányoztál iskolában? 
Változó Kategória 0 nap 1-2 nap 3-5 nap 6-9 nap 10-19 

nap 
20 vagy 
több 

Nem férfi 76 3 2 2 4 13 
nő 85 3 2 2 2 6 

Évfolyam 9. 87 3 1 1 1 7 
10. 83 3 2 1 2 9 
11. 74 3 3 3 3 12 
12. 76 3 3 2 4 12 
13. 80 2 3 1 5 9 
egyéb 78 4 2 3 4 10 

Képzés típusa gimnázium 96 1 1 - 1 1 
szakiskola 58 5 5 4 5 23 
szakközépiskola 83 3 2 2 2 8 
érettségire épülő 
szakképzés 

79 3 2 1 5 10 

Lakhely Székesfehérvár 83 2 2 2 3 8 
egyéb település 78 4 2 2 3 11 
kollégista 84 2 2 1 1 10 

százalékos megoszlás 

 

 

A megkérdezett diákok több mint negyede nyilatkozott úgy, hogy volt már olyan az életében, 

amikor legalább 30 napon keresztül minden nap dohányzott.  
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A demográfiai háttérváltozók szerinti vizsgálat alapján elmondható, hogy fiúk körében négy 

százalékkal magasabb azoknak az aránya, akik már valaha legalább 30 napon keresztül minden nap 

rágyújtottak. Minél magasabb évfolyamba jár valaki, annál valószínűbb, hogy már előfordult ez vele. Míg 

a kilencedikesek körében 17 százalék, a tízedikeseknél 23 százalék, addig a 11., 12., 13. évfolyamosok 

körében már több mint 30 százalék, az egyéb kategóriába tartozók körében pedig már 40 százalék ez 

az arány. A székesfehérváriak és kollégisták 24 százaléka, az egyéb településen élőknek pedig a 29 

százaléka dohányzott már legalább 30 napon keresztül. 

Volt olyan az életedben valaha, hogy legalább 30 napon keresztül minden nap rágyújtottál? 
Változó Kategória Igen Nem 
Nem férfi 29 71 

nő 25 75 
Évfolyam 9. 17 83 

10. 23 77 
11. 33 67 
12. 32 68 
13. 31 69 
egyéb 40 60 

Képzés típusa gimnázium 9 91 
szakiskola 44 56 
szakközépiskola 27 73 
érettségire épülő szakképzés 33 67 

Lakhely Székesfehérvár 24 76 
egyéb település 29 71 
kollégista 24 76 

          százalékos megoszlás 

igen
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nem
73%

Volt olyan az életedben valaha, hogy legalább 30 napon 
keresztül minden nap rágyújtottál?
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A diákok egyötöde próbált leszokni az elmúlt 12 hónapban a dohányzásról. A nem és a lakóhely 

háttérváltozó mentén ebben a kérdésben nincs releváns különbség a diákok között, az évfolyam és a 

képzés típusa szerint azonban igen. Az évfolyam emelkedésével nő azoknak az aránya, akik próbáltak 

leszokni a dohányzásról az elmúlt 12 hónapban. A képzés típusa szerint a szakiskolások között a 

legmagasabb ennek a szándéknak az aránya, közel egyharmaduk le akarta tenni a cigarettát az elmúlt 

évben.  

 

Próbáltál leszokni az elmúlt 12 hónapban a dohányzásról? 
Változó Kategória Igen Nem 
Nem férfi 21 79 

nő 19 81 
Évfolyam 9. 17 83 

10. 20 80 
11. 21 79 
12. 21 79 
13. 20 80 
egyéb 24 76 

Képzés típusa gimnázium 7 93 
szakiskola 32 68 
szakközépiskola 21 79 
érettségire épülő szakképzés 22 78 

Lakhely Székesfehérvár 18 82 
egyéb település 21 79 
kollégista 18 82 

          százalékos megoszlás 

igen
20%

nem
80%

Próbáltál leszokni az elmút 12 hónapban a 
dohányzásról?
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9. Alkoholfogyasztás 

 

A kutatás következő vizsgált dimenziója az alkoholfogyasztás érintettsége a fiatalok körében. Eddigi 

életük során a megkérdezett székesfehérvári középiskolások 90 százaléka már fogyaszott alkoholt. 

Azoknak az aránya, akik csak 1-2 alkalommal kóstolták meg, 12 százalék. A diákok 11 százaléka 3-9 

nap, 12 százaléka 10-19 nap, 14 százaléka 10-19 nap, 14 százaléka 20-39 nap, 15 százaléka pedig 40-

99 nap ivott eddigi élete során legalább egy korty alkoholt.  A diákok negyede már 100 vagy annál több 

alkalommal is ivott.  

 

 

Részletesen megvizsgálva a kapott eredményeket, megállapítható, hogy ahogy idősebb egy 

diák, azaz magasabb évfolyamba jár, annál nagyobb a valószínűsége, hogy már fogyasztott élete sprán 

legalább egy korty alkoholt.  

 

Az eddigi életed során hány nap ittál legalább egy korty alkoholt? 
Változó Kategória 0 nap 1-2 nap 3-9 nap 10-19 

nap 
20-39 
nap 

40-99 
nap 

100 vagy 
több nap 

Nem férfi 11 11 10 10 12 14 32 
nő 9 12 12 15 17 16 19 

Évfolyam 9. 16 18 17 16 12 9 12 
10. 10 11 12 13 17 15 22 
11. 8 9 9 11 15 19 29 

10%
12%

11%
12%

14%
15%

26%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

0 nap 1-2 nap 3-9 nap 10-19 nap 20-39 nap 40-99 nap 100 vagy több 
nap

százalékos megoszlás

Az eddigi életed során hány nap ittál legalább 
egy korty alkoholt?



57 
 

 

Változó Kategória 0 nap 1-2 nap 3-9 nap 10-19 
nap 

20-39 
nap 

40-99 
nap 

100 vagy 
több nap 

 12. 7 9 7 11 14 17 35 
13. 6 6 6 9 16 18 39 
egyéb 5 8 4 10 10 16 47 

Képzés 
típusa 

gimnázium 7 9 13 14 18 16 23 
szakiskola 12 16 10 10 11 12 29 
szakközépiskola 10 12 11 13 14 16 24 
érettségire épülő 
szakképzés 

7 7 5 9 13 16 43 

Lakhely Székesfehérvár 9 11 9 12 15 16 28 
egyéb település 10 12 11 13 13 15 26 
kollégista 9 11 13 12 16 13 26 

százalékos megoszlás 
 

 
Megkérdeztük a diákokat, hogy hány évesek voltak, mikor először fogyasztottak alkoholt. 

Legtöbben, 35 százalékuk 13-14 éves kora körül, valamint közel 30 százalékuk 15 éves korában vagy 

idősebben.  

 

 
 

Társadalmi alcsoportok alapján a fiúk valamivel fiatalabb korukban fogyasztottak először 

alkoholt, mint a lányok, legtöbben 11-12 éves korukban. A nők inkább 13-14 évesen, vagy annál 

idősebb korban. Jellemzően a szakiskolások azok, akik már 11-12 éves koruk körül megismerkednek az 

alkohollal. A szakközépiskolások 36 százaléka, a gimnazisták 35 százaléka, és a szakiskolások 
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harmada 13-14 évesen fogyaszt először ilyesmit. Lakhely alapján vizsgálva, azok kóstolják meg 

leghamarabb az alkoholt, akik kollégiumban laknak Székesfehérváron.  

 

 

Hány éves voltál, amikor először fogyasztottál alkoholt? 
Változó Kategória nem 

ittam 
még 
soha 

8 éves 
vagy 
fiatalabb 

9-10 
éves 

11-12 
éves 

13-14 
éves 

15 éves vagy 
idősebb 

Nem férfi 8 9 8 16 33 26 
nő 8 6 6 12 37 31 

Évfolyam 9. 14 7 10 19 36 14 
10. 8 9 8 15 37 23 
11. 6 7 7 15 32 33 
12. 6 7 4 10 36 37 
13. 4 7 5 9 35 40 
egyéb 6 7 3 8 29 47 

Képzés 
típusa 

gimnázium 9 8 8 15 35 25 
szakiskola 7 8 7 16 33 29 
szakközépiskola 9 7 7 14 36 27 
érettségire épülő 
szakképzés 

6 8 5 8 31 42 

Lakhely Székesfehérvár 7 7 7 14 36 29 
egyéb település 10 7 7 14 34 28 
kollégista 7 10 7 14 35 27 

százalékos megoszlás 

 
A vizsgálatot megelőző hónapban a fiatalok harmada 1-2 nap, további 20 százalékuk 3-5 nap 

fogyasztott alkoholt. Többször, 6-9 nap 11 százalékuk, minden nap pedig 2 százalékuknál fordult elő, 

hogy legalább egy alkoholos italt ittak.  
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A lányok inkább 1-2 nap, míg a fiúk inkább 3-5 nap folyamodtak ilyesmihez. A 13. évfolyamos 

hallgatók többsége, 27 százaléka 3-5 nap is ivott egy hónap alatt, míg az idősebbek 18 százaléka már 

6-9 nap. A gimnáziumban tanulók harmada nem ivott az elmúlt 30 napban. Általában 1-2 nap fordult elő, 

hogy legalább egy alkoholos italt ittak a fiatalok minden alcsoportban. A lakhely szerinti 

összehasonlításban számottevő különbség nem mutatható ki. 

Az elmúlt 30 napban hány nap fordult elő, hogy legalább egy alkoholos italt ittál? 
Változó Kategória 0 nap 1-2 nap 3-5 nap 6-9 nap 10-19 

nap 
20-29 
nap 

minden 
nap 

Nem férfi 29 29 20 13 6 1 2 
nő 30 36 20 9 3 1 1 

Évfolyam 9. 44 30 14 8 2 1 1 
10. 30 32 18 11 6 1 2 
11. 23 34 23 12 5 1 2 
12. 20 34 23 13 7 2 1 
13. 21 29 27 14 7 1 1 
egyéb 20 32 20 18 6 1 3 

Képzés 
típusa 

gimnázium 35 30 22 9 3 - 1 
szakiskola 25 33 21 12 6 1 2 
szakközépiskola 29 33 19 11 5 1 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

24 29 21 16 7 1 2 

Lakhely Székesfehérvár 28 32 22 11 5 1 1 
egyéb település 28 33 19 12 5 1 2 
kollégista 33 32 18 9 5 1 2 

százalékos megoszlás 
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A kutatást megelőző hónapban 14 százalékuknak 1 nap fordult elő, hogy néhány óra leforgása 

alatt öt vagy több italt is megittak. További 11 százalékuk 2 nap, 9 százalékuk 3-5 nap is csinált ilyet. A 

fiúk csekély mértékben, de többet isznak és többször, mint a lányok. Iskolatípus szerint az érettségire 

épülő szakképzésben részt vevők között fordult elő legtöbbször, hogy néhány óra leforgás alatt öt vagy 

több italt is megittak. Lakóhely alapján pedig a Székesfehérváron élők ittak többet. 

 

 

 

Az elmúlt 30 napban hány nap fordult elő, hogy néhány óra leforgása alatt öt vagy több italt is 
ittál? 
Változó Kategória 0 nap 1 nap 2 nap 3-5 nap 6-9 nap 10-19 

nap 
minden 
nap 

Nem férfi 55 14 12 11 5 1 2 
nő 65 15 10 6 2 1 1 

Évfolyam 9. 75 11 6 4 2 1 1 
10. 62 14 10 7 4 1 2 
11. 54 17 12 11 4 1 1 
12. 49 15 14 13 6 1 2 
13. 51 17 14 12 5 - 1 
egyéb 51 17 12 13 4 1 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 70 13 8 7 2 - - 
szakiskola 51 16 12 11 6 2 2 
szakközépiskola 57 15 12 9 4 1 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

52 14 12 13 6 1 2 
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Változó Kategória 0 nap 1 nap 2 nap 3-5 nap 6-9 nap 10-19 
nap 

minden 
nap 

Lakhely Székesfehérvár 57 16 11 10 4 1 1 
egyéb település 60 14 11 8 4 1 2 
kollégista 63 13 9 8 4 1 2 

százalékos megoszlás 
 

A Székesfehérváron tanuló diákok negyedénél előfordult egy vagy két alkalommal egy hónap 

alatt, hogy annyit ivott, hogy berúgott. Többször, 3-5 alkalommal 7 százalékuk, 6-19 alkalommal 4 

százalékuk, és 20 vagy több alkalommal 1 százalékuk rúgott be.  

 

 

 

A fiúk sűrűbben berúgtak a megkérdezésük előtti hónapban, mint a lányok, 9 százalékuk 3-5 

alkalommal, 5 százalékuk pedig 6-19 alkalommal. Képzéstípus szerint a szakiskolás diákok rúgnak be 

gyakrabban, akiket az érettségire épülő szakképzésben részt vevők követnek. Évfolyam alapján látszik, 

hogy valaki minél magasabb évfolyamra jár, vagyis egyre idősebb, több esetben iszik annyit, hogy 

támolyog járás közben, akadozik a beszéde, hány, vagy nem emlékszik semmire. 
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Az elmúlt 30 napban hányszor fordult veled elő, hogy annyit ittál, hogy berúgtál? 
Változó Kategória 0 alk. 1-2 alk. 3-5 alk. 6-19 alk. 20 vagy több 

Nem férfi 59 25 9 5 2 
nő 70 23 4 2 1 

Évfolyam 9. 77 16 4 2 1 
10. 65 22 5 4 2 
11. 59 28 8 3 2 
12. 57 29 8 5 1 
13. 58 29 8 4 1 
egyéb 62 24 9 4 1 

Képzés 
típusa 

gimnázium 76 19 4 1 - 
szakiskola 55 27 10 5 3 
szakközépiskola 64 25 6 3 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

62 23 9 5 1 

Lakhely Székesfehérvár 63 26 7 3 1 
egyéb település 66 23 6 4 1 
kollégista 65 23 6 3 3 

százalékos megoszlás 
 

 

Manapság a fiatalok körében előfordul a rohamivás, olyan ivás, amelynek célja a szándékos, 

minél gyorsabb berúgás. Az elmúlt 30 napban ilyen a székesfehérvári diákok 10 százalékánál egy vagy 

két alkalommal fordult elő. Ennél többször, 3-9 alkalommal 3 százalékuknál, 10 vagy több alkalommal 

pedig 2 százalékuknál.  
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A fiúk 17 százalékánál ez már előfordult, melyből 7 százalék azok aránya, akiknél gyakran. Az 

évfolyam emelkedésével megnő azok aránya, akik azért ittak, hogy berúgjanak. Ez a tevékenység az 

érettségire épülő szakképzésben tanulókra jellemző leginkább, illetve a kollégistákra. 

 

Az elmúlt 30 napban hányszor fordult veled elő, hogy azzal a céllal ittál sokat rövid idő alatt, 
hogy minél gyorsabban berúgj? 
Változó Kategória 0 alk. 1-2 alk. 3-9 alk. 10 vagy több 
Nem férfi 83 10 4 3 

nő 88 9 2 1 
Évfolya
m 

9. 90 7 2 1 
10. 84 10 3 3 
11. 82 12 4 2 
12. 84 10 4 2 
13. 86 10 3 1 
egyéb 83 10 5 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 92 8 - - 
szakiskola 81 11 5 3 
szakközépiskola 86 9 3 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

84 9 5 2 

Lakhely Székesfehérvár 84 11 3 2 
egyéb település 86 9 3 2 
kollégista 82 11 4 3 

százalékos megoszlás 
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A diákok harmada nem ivott alkoholt az elmúlt 30 napban, további közel harmaduk maximum 1-

2 italt, minden tízedik tanuló (10 százalék) pedig három italt fogyasztott el pár óra leforgása alatt. A 

megkérdezettek 6 százaléka négy italt, 8 százaléka öt italt, 6 százaléka 6-7 italt, 3 százaléka 8-9 italt, 7 

százaléka pedig 10 vagy több italt ivott meg néhány órán belül.  

 

 

A demográfiai alcsoportok szerinti vizsgálatból kiderül, hogy a fiúk, a magasabb évfolyamokon tanulók, 

a szakiskolások, és az érettségire épülő szakképzésben résztvevők esetében többször fordul elő, hogy 

sok italt isznak meg viszonylag rövid idő alatt. A diákok lakóhelye ezt a kérdést nem befolyásolja 

relevánsan.  

Az elmúlt 30 mennyi az a legnagyobb számú alkoholos ital, amit pár óra alatt elfogyasztottál? 
Változó Kategória nem 

ittam 
1-2 
ital 

3 ital 4 ital 5 ital 6-7 
ital 

8-9 
ital 

10 vagy 
több 

Nem férfi 33 25 9 6 8 7 3 9 
nő 34 31 11 7 7 5 2 3 

Évfolyam 9. 50 25 8 4 5 4 1 3 
10. 36 27 10 6 8 5 2 6 
11. 28 28 10 7 10 7 3 7 
12. 25 27 11 8 10 8 3 8 
13. 23 31 9 7 7 9 4 10 
egyéb 25 32 12 7 7 6 3 8 
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Változó Kategória nem 
ittam 

1-2 
ital 

3 ital 4 ital 5 ital 6-7 
ital 

8-9 
ital 

10 vagy 
több 

Képzés 
típusa 

gimnázium 38 27 11 5 8 6 2 3 
szakiskola 32 26 9 7 8 6 3 9 
szakközépiskola 33 28 10 7 8 6 2 6 
érettségire épülő 
szakképzés 

28 30 11 6 7 7 2 9 

Lakhely Székesfehérvár 31 28 10 7 9 6 2 7 
egyéb település 34 28 10 6 7 6 3 6 
kollégista 41 19 9 7 8 5 2 9 

százalékos megoszlás 
 

 

A diákok negyede az elmúlt 30 napban jellemzően áruházban, boltban, benzinkúton stb. 

vásárolta az alkoholt, 15 százalékuk étteremben, bárban, szórakozóhelyeken jutott hozzá. Minden 

tízedik diák (11 százalék) családtagtól, 8 százalék pedig valaki mástól kapta azt. A megkérdezettek 3 

százaléka pénzt adott valakinek, hogy vásároljon neki, 2 százalék pedig koncerten, fesztiválon, sport 

vagy más nyilvános rendezvényen vásárolta meg. A diákok 4 százaléka nyilatkozta azt, hogy más 

módon jutott alkoholhoz. 
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A fiúkra sokkal inkább jellemző, hogy áruházban, boltban, benzinkúton vásárolják maguknak az 

alkoholt, mint a lányokra. Utóbbiak inkább étteremben, bárban, szórakozóhelyeken jutottak hozzá, 

illetve családtagtól vagy valaki mástól kapták azt jellemzően az elmúlt 30 napban. Az évfolyam 

emelkedésével egyre inkább jellemző, hogy az illető áruházban, boltban, benzinkúton, illetve 

étteremben, bárban, szórakozóhelyeken jut hozzá az alkoholhoz, és egyre kevésbé az, hogy azt 

valakitől kapja. A képzés típusa szerint megállapítható, hogy boltban a szakiskolások közül veszik 

legtöbben az alkoholt, szórakozóhelyeken pedig az érettségire épülő szakképzésben résztvevők. A 

székesfehérváriak 29 százaléka, a kollégistáknak viszont a 21 százaléka jut hozzá áruházban, boltban, 

benzinkúton az alkoholhoz.  

 

Az elmúlt 30 napban jellemzően hogyan jutottál hozzá alkoholhoz? 
 

1. Nem fogyasztottam alkoholt az elmúlt 30 napban 
2. Áruházban, boltban, benzinkúton stb. vásároltam 
3. Étterem, bárban vagy szórakozóhelyen vásároltam 
4. Koncerten, fesztiválon, sport vagy más nyilvános rendezvényen vásároltam 
5. Más valakinek adtam pénzt, hogy vásároljon számomra 
6. Valakitől kaptam 
7. Családtagtól kaptam 
8. Más módon szereztem be 

 
Változó Kategória 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 
Nem férfi 32 30 13 2 3 6 9 5 

nő 33 19 17 2 3 10 12 4 
Év-
folyam 

9. 48 9 7 1 4 12 14 5 
10. 34 16 13 2 5 10 13 7 
11. 29 28 16 3 4 7 9 4 
12. 22 41 21 2 1 4 6 3 
13. 23 38 23 2 - 4 8 2 
egyéb 24 38 22 2 - 3 9 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 38 19 15 1 3 8 12 4 
szakiskola 30 30 12 4 4 6 9 5 
szakközépiskola 32 24 15 2 3 9 10 5 
érettségire épülő 
szakképzés 

28 36 19 2 - 4 9 2 

Lakhely Székesfehérvár 30 29 15 2 2 7 11 4 
egyéb település 33 23 15 3 3 8 11 4 
kollégista 38 21 14 1 5 8 7 6 

százalékos megoszlás 
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A diákok 92 százaléka nyilatkozott úgy, hogy nem fogyasztott alkoholt az iskolában az elmúlt 30 

napban. A fiatalok 4 százaléka azonban egy vagy két nap, 2 százalékuk 3-9 nap, 2 százalékuk pedig 10 

vagy több nap ivott az oktatási intézményben.   

 
 

Az elmúlt 30 napban a fiúk 9 százaléka fogyasztott alkoholt az iskolában, míg a lányok 5 százaléka. A 

12. évfolyamos hallgatók 10 százaléka fogyasztott, melyből 6 százalékuk 1-2 nap. Iskolatípusok közül a 

legnagyobb arányban a szakiskolások ittak, 12 százalékuk, illetve a kollégisták, közülük 11 százalék 

ivott az iskolában, közülük tíz vagy több napon is 4 százalékuk. 

Az elmúlt 30 napban hány napon fogyasztottál alkoholt az iskolában? 
Változó Kategória 0 nap 1-2 nap 3-9 nap 10 vagy több nap 

 
Nem férfi 91 5 2 2 

nő 95 3 1 1 
Évfolyam 9. 94 4 1 1 

10. 92 4 1 3 
11. 92 4 2 2 
12. 90 6 2 1 
13. 93 5 1 1 
egyéb 94 2 2 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 96 3 - 1 
szakiskola 88 6 3 3 
szakközépiskola 92 4 2 2 
érettségire épülő szakképzés 93 3 2 2 

Lakhely Székesfehérvár 92 5 2 1 
egyéb település 92 4 2 2 
kollégista 89 4 3 4 

százalékos megoszlás 
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10. Kábítószerhasználat 
 

A kutatás során a  diákokat a kábítószerekkel kapcsolatban is kérdeztük, az első néhány kérdés a 

marihuána illetve hasis használatára irányult.  

A diákok 77 százaléka még soha életében nem fogyasztott marihuánát vagy hasist. A 

megkérdezettek 9 százaléka 1-2 alkalommal, 5 százalék 3-9 alkalommal, 3 százalék 10-19 alkalommal, 

2 százalék 20-39 alkalommal, 1 százalék pedig 40-99 alkalommal használta már ezeket. A diákok 3 

százaléka nyilatkozott úgy, hogy 100 vagy több alkalommal is fogyasztott már élete során marihuánát 

vagy hasist.  

 

 

 

A kábítószerrel kapcsolatos kérdéseket is megvizsgáltuk bizonyos demográfiai háttérváltozók mentén.  

A fiúk körében valamivel alacsonyabb azoknak az aránya, akik még soha nem fogyasztottak marihuánát 

vagy hasist, és valamivel magasabb azoké, akik 100-nál is több alkalommal tették már ezt életük során. 

Minél magasabb évfolyamban tanul valaki, annál nagyobb az esély arra, hogy már kipróbálta ezeket a 

szereket. Míg a kilencedikesek között 10 százalék tette már meg, addig a 13. évfolyamba járóknak az 

egyharmada. Képzéstípus szerint a szakiskolások között találni leginkább olyanokat, akik már éltek 

ezekkel a szerekkel, minden negyedik diák legalább egyszer fogyasztott már marihuánát vagy hasist, és 

minden huszadik szakiskolás diák több mint 100 alkalommal tette ezt élete során.  
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Az eddigi életed során hány alkalommal fogyasztottál marihuánát vagy hasist? 
Változó Kategória 0 

alk. 
1-2 
alk. 

3-9 
alk. 

10-19 
alk. 

20-39 
alk. 

40-99 
alk. 

100 vagy 
több 

Nem férfi 75 9 5 3 2 1 5 
nő 81 9 5 2 1 1 1 

Évfolyam 9. 90 5 2 1 1 - 1 
10. 79 9 4 2 1 1 4 
11. 75 9 5 3 2 2 4 
12. 72 11 6 4 2 1 4 
13. 66 12 10 5 3 - 4 
egyéb 66 17 6 5 2 2 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 82 8 5 2 1 1 1 
szakiskola 75 10 4 2 2 2 5 
szakközépiskola 77 9 5 3 2 1 3 
érettségire épülő 
szakképzés 

68 12 7 6 3 1 3 

Lakhely Székesfehérvár 74 9 5 3 2 1 4 
egyéb település 78 9 4 3 2 1 3 
kollégista 75 9 5 6 - 2 3 

százalékos megoszlás 
 

A diákok 1-1 százaléka 8 éves vagy fiatalabb, illetve 11-12 éves volt, amikor első alkalommal 

kipróbálta a marihuánát vagy a hasist. A középiskolások 4 százaléka 13-14 éves, 11 százaléka 15-16 

éves, 6 százaléka pedig 17 éves vagy annál idősebb korában fogyasztotta ezeket először.  
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A válaszadók neme és lakóhelye nem befolyásolja jelentős mértékben az első kipróbálás korát, 

az évfolyam és a képzés típusa azonban igen. Minél magasabb évfolyamba jár valaki, annál 

valószínűbb, hogy már fogyasztott marihuánát vagy hasist. Legtöbben 15-16 éves korukban próbálják ki 

ezeket először. A képzés típusa szerinti vizsgálat azt mutatja, hogy a gimnazisták 83 százaléka, a 

szakközépiskolások 78 százaléka, a szakiskolásoknak a 74 százaléka, az érettségire épülő 

szakképzésben résztvevőknek pedig a 68 százaléka nem próbálta ki még soha a marihuánát vagy 

hasist.  

 

 
Hány éves voltál, amikor első alkalommal kipróbáltad a marihuánát vagy hasist? 
Változó Kategória nem próbál-

tam soha 
8 éves 
vagy 
fiatalabb 

11-12 
éves 

13-14 
éves 

15-16 
éves 

16 vagy 
idősebb 

Nem férfi 74 1 2 4 12 7 
nő 83 - - 3 9 5 

Évfolyam 9. 90 1 1 4 4 - 
10. 81 1 1 5 11 1 
11. 75 1 1 4 13 6 
12. 70 1 1 4 13 11 
13. 68 - - 2 13 17 
egyéb 66 2 1 2 11 18 

Képzés 
típusa 

gimnázium 84 - - 2 9 5 
szakiskola 75 1 2 4 12 6 
szakközépiskola 78 1 1 5 10 5 
érettségire épülő 
szakképzés 

69 1 - 2 11 17 

77%

1% 1% 4%
11%
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90%

soha nem 
próbáltam ki

8 éves vagy 
fiatalabb

11-12 éves 13-14 éves 15-16 éves 17 éves vagy 
annál 

idősebben

százalékos megoszlás

Hány éves voltál, amikor első alkalommal 
kipróbáltad a marihuánát vagy hasist?
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Változó Kategória nem próbál-
tam soha 

8 éves 
vagy 

fiatalabb 

11-12 
éves 

13-14 
éves 

15-16 
éves 

16 vagy 
idősebb 

Lakhely Székesfehérvár 75 1 1 5 12 6 
egyéb település 79 1 1 3 10 6 
kollégista 76 2 1 5 10 6 

százalékos megoszlás 
 

A diákok 92 százaléka az elmúlt 30 nap során nem fogyasztott marihuánát vagy hasist. A 

fiatalok 4 százaléka 1-2 alkalommal, 2 százaléka 3-9 alkalommal, 1 százaléka 10-19 alkalommal, 

további 2 százalék pedig 20 vagy több alkalommal élt ezekkel a szerekkel. 

 

A fiúk valamivel több alkalommal fogyasztották az illegális szereket az elmúlt 30 napban, mint a 

lányok. Évfolyam szerint mindössze 1-2 százaléknyi eltérés mutatkozott a különböző alcsoportok között, 

ez alól csak a kilencedikesek és az egyéb kategóriába tartozók képeznek, akik között a többiekhez 

képest valamivel magasabb azoknak az aránya, akik egyszer sem fogyasztották a szereket. A képzés 

típusa, valamint a lakóhely jelentős mértékben nem befolyásolja ezt a kérdést, bár a szakiskolások 

illetve a kollégisták között egy kicsivel magasabb az elmúlt 30 napban marihuánát vagy hasist 

fogyasztók aránya.  

 

 

2%

1%

2%

4%

92%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20 vagy több alkalommal

10-19 alkalommal

3-9 alkalommal

1 vagy 2 alkalommal

0 alkalommal

százalékos megoszlás

Az elmúlt 30 nap során hány alkalommal 
fogyasztottál marihuánát vagy hasist?
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Az elmúlt 30 napban hány alkalommal fogyasztottál marihuánát vagy hasist? 
Változó Kategória 0 alk. 1-2 alk. 3-9 alk. 10-19 alk. 20 vagy több alk. 

Nem férfi 89 5 2 1 3 
nő 95 3 1 - 1 

Évfolyam 9. 96 2 1 - 1 
10. 91 4 1 1 3 
11. 91 4 2 1 2 
12. 90 5 2 1 2 
13. 91 5 2 1 1 
egyéb 95 2 - 1 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 95 3 1 1 - 
szakiskola 88 5 2 2 3 
szakközépiskola 92 3 2 1 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

92 4 1 1 2 

Lakhely Székesfehérvár 91 4 2 1 2 
egyéb település 92 4 1 1 2 
kollégista 89 4 2 1 4 

százalékos megoszlás 
 

Szinte az összes válaszadó, 96 százalék úgy nyilatkozott, hogy az elmúlt 30 nap során nem 

fogyasztott marihuánát vagy hasist az iskolában, 1-1 százalék válaszolta azt, hogy 1-2, 3-9, 10-19 

illetve 40 vagy több alkalommal megtette ezt az oktatási intézményben.  

 

 

A nem, az évfolyam és a lakóhely demográfiai háttérváltozók mentén a különböző alcsoportok 

között csekély, mindössze 3 százalékos eltérés mutatkozik. Egy esetben figyelhető meg ennél nagyobb 

1%

1%
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1%

96%
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40 vagy több alkalommal

10-19 alkalommal

3-9 alkalommal

1-2 alkalommal

0 alkalommal

százalékos megoszlás

Az elmúlt 30 nap során hány alkalommal 
fogyaszottál marihuánát vagy hasist az 

iskolában?
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eltérés, mégpedig a képzés típusa szerinti változónál, ahol a gimnazisták és a szakiskolások válaszai 

között 4 százaléknyi eltérés tapasztalható. 

 

Az elmúlt 30 napban hány alkalommal fogyasztottál marihuánát vagy hasist az iskolában? 
Változó Kategória 0 alk. 1-2 alk. 3-9 alk. 10-19 alk. 40 vagy több alk. 

Nem férfi 95 2 1 1 1 
nő 98 - 1 - 1 

Évfolyam 9. 97 1 1 - 1 
10. 95 1 1 1 2 
11. 96 1 1 1 1 
12. 96 1 1 1 1 
13. 98 2 - - - 
egyéb 98 - 1 - 1 

Képzés 
típusa 

gimnázium 99 1 - - - 
szakiskola 95 2 1 1 1 
szakközépiskola 96 1 1 1 1 
érettségire épülő 
szakképzés 

97 2 1 - - 

Lakhely Székesfehérvár 96 1 1 1 1 
egyéb település 96 1 1 1 1 
kollégista 94 1 2 1 2 

százalékos megoszlás 
 

A székesfehérvári diákokat az ecstasy használatáról is kérdeztük. Életük során 3 százalékuk 

már kipróbálta, 1 százalékuk már többször is, 3-9 alkalommal, további 3 százalékuk pedig rendszeres 

fogyasztónak is nevezhető, több mint 10 alkalommal már éltek vele. Az utóbbi 30 napban 1 százalékuk 

egy vagy két esetben, további 1 százalékuk 3-9 alkalommal fogyasztott. Saját bevallása szerint 1 

százalékuk pedig 40 vagy több alkalommal is vett be ecstasy tablettát.  
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A fiúk többször éltek már ezzel a fajta tudatmódosító szerrel, 3 százalékuk már 1-2 alkalommal, 

2 százalékuk pedig 3-9 alkalommal is élete során. Évfolyam szerinti csoportosításban legtöbben a 12, 

13. évfolyamos diákok közül használták már. A 13. évfolyamban járók inkább 1-2 alkalommal, míg a 12. 

évfolyamra járók 2 százaléka 40 vagy több alkalommal is használta már. Képzés típusa alapján a 

gimnáziumi hallgatók 2 százaléka próbálta már ki, ellentétben a szakiskolás hallgatókkal, akik közül 5 

százalékuk 1-2 alkalommal, 2-2 százalékuk 3-9, illetve 10-19 alkalommal, 4 százalékuk pedig 20 vagy 

több alkalommal fogyasztott már eddigi élete során. Lakhely alapján a nem Székesfehérváron élők, de 

itt kollégiumban lakók, akik nagyobb arányban már használták, 9 százalékuk fogyasztotta már.  

Eddigi életed során hány alkalommal fogyasztottál ecstasyt? 
Változó Kategória 0 alk. 1-2 alk. 3-9 alk. 10-19 alk. 20-39 

alk. 
40 vagy 
több alk. 

Nem férfi 91 3 2 1 1 2 
nő 95 2 1 1 1 - 

Évfolyam 9. 96 2 1 1 - - 
10. 94 2 1 - 1 2 
11. 94 2 1 1 1 1 
12. 91 3 2 1 1 2 
13. 91 5 2 1 1 - 
egyéb 92 2 2 1 1 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 98 2 - - - - 
szakiskola 87 5 2 2 1 3 
szakközépiskola 93 3 1 1 1 1 
érettségire épülő 
szakképzés 

91 4 2 1 1 1 

97%

93%

1%

3%

1%

1% 1% 1%

1%

1%

88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

utóbbi 30 napban

életed során

igen válaszok százalékos aránya

Hány alkalommal fogyasztottál ecstasyt...?

0 alkalommal 1 vagy 2 3-9 10-19 20-39 40 vagy több
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Változó Kategória 0 alk. 1-2 alk. 3-9 alk. 10-19 alk. 20-39 
alk. 

40 vagy 
több alk. 

Lakhely Székesfehérvár 94 2 1 1 1 1 
egyéb település 93 3 1 1 1 1 
kollégista 91 3 2 1 1 2 

százalékos megoszlás 
 
 

A felmérés előtti hónapban a fiúk többször használták, mint a lányok. Évfolyam szerint 

leginkább a 10-es és 11-es diákok éltek vele, a tízedikes diákok 2 százaléka 40 vagy több alkalommal. 

Képzéstípus szerint a szakiskolás hallgatók használták nagyobb arányban, 1-2 alkalommal 2 

százalékuk, 3-9 alkalommal 2 százalékuk, 40 vagy több alkalommal pedig 1 százalékuk.  

 

Az elmúlt 30 napban hányszor fogyasztottál ecstasy tablettát? 
Változó Kategória 0 alk. 1-2 alk. 3-9 alk. 40 vagy több alk. 

Nem férfi 97 1 1 1 
nő 99 1 - - 

Évfolyam 9. 98 1 - 1 
10. 96 1 1 2 
11. 96 2 1 1 
12. 97 1 1 1 
13. 99 1 - - 
egyéb 97 1 - 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 99 1 - - 
szakiskola 95 2 2 1 
szakközépiskola 98 1 - 1 
érettségire épülő 
szakképzés 

98 1 - 1 

Lakhely Székesfehérvár 98 1 - 1 
egyéb település 97 1 1 1 
kollégista 96 1 1 2 

százalékos megoszlás 
 

Igen elterjedt bódítószer a szipuzás is, mely során szerves oldószereket, ragasztókat, hígítókat, 

hajtógázt lélegeznek be, hogy más hangulatuk legyen. Életük során a diákok 2 százaléka 1 vagy 2 

alkalommal, 1 százalékuk 3-9 alkalommal, 2 százalékuk pedig 10 vagy annál több alkalommal próbálták 

már ki. Az utóbbi 30 napban 1 százalékuk 1-2 alkalommal, további 1 százalékuk 3-9 nap, további 1 

százalékuk pedig 40 vagy több alkalommal szipuzott. 
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Eddigi életük során valamivel többet a fiúk szipuztak. A 10. és a 13. évfolyamos diákok 

szipuztak legtöbbször, utóbbiak 4 százaléka 1-2 alkalommal, előbbiek 3 százaléka 1-2 alkalommal. 

 

Eddigi életed során hány alkalommal szipuztál? 
Változó Kategória 0 alk. 1-2 alk. 3-9 alk. 10-19 alk. 40 vagy több alk. 

Nem férfi 94 2 2 1 1 
nő 94 3 1 1 1 

Évfolyam 9. 95 2 1 1 1 
10. 93 3 1 1 2 
11. 94 3 1 1 1 
12. 95 2 1 1 1 
13. 94 4 1 1 - 
egyéb 94 2 1 1 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 97 2 1 - - 
szakiskola 94 2 1 1 2 
szakközépiskola 94 3 1 1 1 
érettségire épülő 
szakképzés 

93 3 1 2 1 

Lakhely Székesfehérvár 95 2 1 1 1 
egyéb település 95 2 1 1 1 
kollégista 91 3 1 2 3 

százalékos megoszlás 
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Hány alkalommal szipuztál (szerves oldószerek, 
ragasztók, hígítók, hajtógáz belélegzése azért, hogy 

más hangulatod legyen)?

0 alkalommal 1 vagy 2 3-9 10-19 20-39 40 vagy több
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A lekérdezés előtti egy hónapban a fiúk 3 százaléka szipuzott, a lányok közül 2 százalék. 

Évfolyam szerinti bontásban a tízedikesek és a tizenegyedikesek szipuztak inkább. Iskolatípusok szerint 

pedig főleg a szakiskolások, 3 százalékuk alkalmazta ezt a hangulatmódosító módszert. A kollégiumban 

lakók veszélyeztetettebbek e téren is, 6 százalékuk él ezzel a kábítószer fajtával.  

 

Az elmúlt 30 napban hányszor szipuztál? 
Változó Kategória 0 alk. 1-2 alk. 3-9 alk. 20 vagy több alk. 

Nem férfi 97 1 1 1 
nő 99 1 - - 

Évfolyam 9. 98 1 - 1 
10. 97 1 1 1 
11. 97 1 1 1 
12. 99 1 - - 
13. 99 1 - - 
egyéb 99 - - 1 

Képzés 
típusa 

gimnázium 99 1 - - 
szakiskola 96 1 2 1 
szakközépiskola 97 1 1 1 
érettségire épülő szakképzés 97 1 1 1 

Lakhely Székesfehérvár 98 1 - 1 
egyéb település 97 1 2 - 
kollégista 94 1 1 4 

százalékos megoszlás 
 

 

A kutatás során nemcsak a marihuána/hasis, extasy fogyasztást, valamint a szipuzást 

vizsgáltuk a diákok körében, hanem egyéb drogok használatát is. Szinte az összes diák, 97-98 

százalékuk soha nem használt LSD-t vagy más hallucinogéneket, cracket, kokaint, relevint, heroint, 

mágikus gombát, GHB-t, anabolikus szteroidokat, injekciós tűvel bevitt drogokat, más opiátokat, illetve 

patront/lufit. Minden huszadik tanuló (5 százalék) azonban már használt amfetaminokat, illetve 

mefedront. Fogyasztott már alkoholt gyógyszerrel a fiatalok 8 százaléka, felük azonban csak kipróbálás 

szinten 1-2 alkalommal. Minden tizedik diák (10 százalék) vesz be időnként altatókat, nyugtatókat. 
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A diákok 98 százaléka soha nem használt tűt, hogy illegális drogot fecskendezzen magába. A 

diákok 1-1 százaléka egyszer illetve kettő vagy több alkalommal tett így eddigi élete során.  
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Ebben a kérdésben sem a nem, sem az évfolyam, sem a képzés típusa, sem pedig a lakóhely 

nem befolyásolja relevánsan a kérdést.  

Eddigi életed során hányszor használtál tűt, hogy illegális drogot fecskendezz magadba? 
Változó Kategória 0 alkalommal egyszer kettő vagy több 

alkalommal 
Nem férfi 98 1 1 

nő 98 1 1 
Évfolyam 9. 98 1 1 

10. 97 1 2 
11. 98 1 1 
12. 98 1 1 
13. 99 1 - 
egyéb 98 - 2 

Képzés típusa gimnázium 99 1 - 
szakiskola 98 1 1 
szakközépiskola 98 1 1 
érettségire épülő szakképzés 98 1 1 

Lakhely Székesfehérvár 98 1 1 
egyéb település 98 1 1 
kollégista 96 2 2 

    százalékos megoszlás 
 

A fiatalok 7 százaléka nyilatkozott úgy, hogy az elmúlt 12 hónapban kínált, adott el vagy adott 

neki valaki illegális drogot az iskolában. 
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Eddigi életed során hányszor használtál tűt, hogy 
illegális drogot fecskendőzz magadba?
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A demográfiai háttérváltozók vizsgálata azt mutatta, hogy nem befolyásolja relevánsan a diákok 

válaszait nemük, lakóhelyük, és az sem, hogy melyik évfolyamra jár, a képzés típusa azonban 

kismértékben igen. Míg a gimnazisták esetében csak 3 százalékban fordult ez elő, addig a 

szakiskolásoknál 9 százalékban. 

Az elmúlt 12 hónapban kínált, adott el vagy adott neked valaki illegális drogot az iskolában? 
Változó Kategória Igen Nem 

Nem férfi 8 92 
nő 5 95 

Évfolyam 9. 6 94 
10. 8 92 
11. 7 93 
12. 6 94 
13. 6 94 
egyéb 7 93 

Képzés típusa gimnázium 3 97 
szakiskola 9 91 
szakközépiskola 8 92 
érettségire épülő szakképzés 6 94 

Lakhely Székesfehérvár 7 93 
egyéb település 7 93 
kollégista 9 91 

    százalékos megoszlás 

igen
7%

nem
93%

Az elmúlt 12 hónapban kínált, adott el vagy adott neked 
valaki illegális drogot az iskolában?



81 
 

11. Szex 
 

A megkérdezett diákok háromötödének volt már része szexuális együttlétben, kétötödüknek azonban 

még nem. 

 

 

 

A demográfiai háttérváltozók menti vizsgálat azt mutatja, hogy a fiúk 62, a lányok 57 

százalékának volt már része szexuális kapcsolatban. Az évfolyam növekedésével nő azoknak az 

aránya, akik már túl vannak első szexuális tapasztalatukon. A kilencedikesek harmada, a 

tizedikeseknek a fele, a tizenegyedikeseknek a kétharmada, a tizenkettedikeseknek a háromnegyede, a 

tizenharmadikasoknak a 84 százaléka, az egyéb alcsoportba tartozóknak pedig a 92 százaléka 

létesített már élete során testi kapcsolatot. A képzés típusa szerint a gimnazisták a legkevésbé aktívak 

ilyen téren, 36 százalékuknak volt része szexuális együttlétben, míg a szakközépiskolások 60, a 

szakiskolások 73, az érettségire épülő szakképzésben résztvevőknek pedig a 88 százalékának. A 

lakóhely nem befolyásolja jelentősen a kérdést, bár az egyéb településen élők 4-5 százalékkal többen 

létesítettek már testi kapcsolatot székesfehérvári és kollégista társaiknál. 

Volt már szexuális együttlétben részed? 
Változó Kategória Igen Nem 

Nem férfi 62 38 
nő 57 43 

Évfolyam 9. 32 68 
10. 50 50 
11. 69 31 

igen
60%nem

40%

Volt már szexuális együttlétben részed?
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Változó Kategória Igen Nem 

 

12. 74 26 
13. 84 16 
egyéb 92 8 

Képzés típusa gimnázium 36 64 
szakiskola 73 27 
szakközépiskola 60 40 
érettségire épülő szakképzés 88 12 

Lakhely Székesfehérvár 57 43 
egyéb település 62 38 
kollégista 58 42 

    százalékos megoszlás 
 

 

Megkérdeztük a diákokat arról is, hogy hány évesek voltak, amikor először lefeküdtek valakivel. 

A válaszadók 2 százaléka 11 éves vagy fiatalabb, 1 százalék 12 éves, 4 százalék 13 éves, 11 százalék 

14 éves, 16 százalék 15 éves, 15 százalék 16 éves, 11 százalék pedig 17 éves vagy idősebb volt ekkor. 

A már testi kapcsolatot létesítő fiatalok fele 15-16 éves korában kezd el szexuális életet élni.  
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A demográfiai háttérváltozók vizsgálata azt mutatja, hogy 14 évesen vagy annál fiatalabban a fiúk 22 

százaléka, a lányoknak pedig a 14 százaléka kezd el szexuális életet élni. A lányok tehát jellemzően 

valamivel idősebb korban létesítenek először testi kapcsolatot.  A legtöbb 9. és 10. évfolyamba járó 15 

éves korában, a tizenegyedikesek nagy része 16 éves korában, a 12., 13. és az egyéb évfolyamba 

járók pedig legnagyobb arányban 17 évesen létesítenek valakivel először szexuális kapcsolatot. A 

képzés típusa szerint a szakiskolába járók kezdenek el legkorábban szexuális életet élni, őket követik a 

szakközépiskolások és az érettségire épülő szakképzésben résztvevők, végül pedig a gimnazisták 

zárják a sort. Lakóhely szerint maximum öt százalékos eltérés mutatkozik a különböző alcsoportok 

válaszai között.  

 

Hány éves voltál, amikor először lefeküdtél valakivel? 
Változó Kategória nem volt 

szexuális 
kapcso-
latom 

11 
vagy 
fiata-
labb 

12 
éves 

13 
éves 

14 
éves 

15 
éves 

16 
éves 

17 
éves 

Nem férfi 38 3 2 5 12 16 14 10 
nő 42 - 1 3 10 16 15 13 

Évfolyam 9. 68 2 2 3 10 11 3 1 
10. 49 3 2 4 11 17 12 2 
11. 30 2 1 5 12 18 22 11 
12. 25 1 1 3 12 18 18 21 
13. 17 2 1 4 11 15 22 30 
egyéb 8 3 - 3 13 16 19 38 

Képzés 
típusa 

gimnázium 65 1 - 1 4 11 9 9 
szakiskola 25 4 3 7 16 19 17 9 
szakközépiskola 40 2 2 4 12 17 15 9 
érettségire épülő 
szakképzés 

12 2 - 4 13 15 21 34 

Lakhely Székesfehérvár 43 2 1 4 11 15 13 11 
egyéb település 38 2 1 4 12 16 16 11 
kollégista 41 3 2 6 9 14 13 12 

százalékos megoszlás 
 

 

Minden ötödik diák eddigi élete során egy emberrel létesített szexuális kapcsolatot, 12 százalék 

kettő emberrel, 8 százalék három emberrel, 5 százalék négy emberrel, 4 százalék öt emberrel, 11 

százalék pedig hat vagy több emberrel létesített eddig testi kapcsolatot.   
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Az egyes alcsoportok menti vizsgálat azt mutatja, hogy az ellenkező nemhez képest a lányok között valamivel 

magasabb azoknak az aránya, akik egy vagy két emberrel létesítettek eddig szexuális kapcsolatot életük során, a 

fiúknak pedig azoké, akik hat vagy annál több emberrel.  Minden válaszlehetőség tekintetében nő az évfolyam 

növekedésével azoknak az aránya, akik már létesítettek szexuális kapcsolatot. A képzés típusa igen, a lakóhely 

azonban ezt a kérdést sem befolyásolja jelentősen.  

 

Eddigi életed során hány emberrel létesítettél szexuális kapcsolatot? 
 

1. nem volt még szexuális kapcsolatom 
2. 1 emberrel 
3. 2 emberrel 
4. 3 emberrel 
5. 4 emberrel 
6. 5 emberrel 
7. 6 vagy annál több emberrel 

 
Változó Kategória 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 
Nem férfi 38 18 10 8 5 3 17 

nő 42 24 13 7 5 4 5 
Évfolyam 9. 68 13 6 3 2 1 7 

10. 49 20 10 6 4 2 9 
11. 30 24 13 10 6 4 12 
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nem volt még szexuális kapcsolatom

százalékos megoszlás

Eddigi életed során hány emberrel létesítettél 
szexuális kapcsolatot? 
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Változó Kategória 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

 

12. 24 24 15 12 6 5 14 
13. 17 25 16 10 8 5 19 
egyéb 8 23 16 10 12 8 24 

Képzés 
típusa 

gimnázium 64 18 7 4 2 2 3 
szakiskola 25 20 12 11 6 4 21 
szakközépiskola 40 21 12 8 5 4 10 
érettségire épülő 
szakképzés 

12 24 15 10 9 6 23 

Lakhely Székesfehérvár 43 19 11 8 4 4 11 
egyéb település 38 21 12 8 6 3 11 
kollégista 41 23 11 3 5 3 13 

százalékos megoszlás 

 

A megkérdezettek 12 százaléka az elmúlt három hónapban nem létesített senkivel szexuális 

kapcsolatot, további 48 százalék azonban igen. Ebből 37 százalék egy emberrel, 5 százalék kettő 

emberrel, 2 százalék három emberrel, 1-1 százalék pedig négy illetve öt emberrel. A diákok 2 

százalékának hat vagy több emberrel volt testi kapcsolata az elmúlt 3 hónapban. 
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Az elmúlt 3 hónapban hány emberrel 
létesítettél szexuális kapcsolatot?
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Az elmúlt három hónapban a diákok közül közel kétszer annyi fiú nyilatkozott úgy, hogy nem 

létesített szexuális kapcsolatot, mint ahány lány. Az ellenkező nemhez képest utóbbiak nagy része egy 

emberrel tett így, előbbiek között pedig alacsonyabb azoknak az aránya, akik egy emberrel, és 

magasabb azoké, akik két emberrel kerültek testi kapcsolatba. Az évfolyam emelkedésével nő azoknak 

az aránya, akik egynél több emberrel létesítettek az elmúlt három hónapban szexuális kapcsolatot. Ez 

képzés típus szerint legkevésbé a gimnazistákra, leginkább pedig az érettségire épülő szakképzésben 

résztvevőkre jellemző. Számottevő különbség a különböző lakóhely szerinti alcsoportok válaszaiban 

nem fedezhető fel.  

 
Az elmúlt 3 hónapban hány emberrel létesítettél szexuális kapcsolatot? 
 

1. nem volt még szexuális kapcsolatom 
2. Létesítettem már szexuális kapcsolatot, de nem az elmúlt 3 hónapban 
3. 1 emberrel 
4. 2 emberrel 
5. 3 emberrel 
6. 4 emberrel 
7. 5 emberrel 
8. 6 vagy annál több emberrel 

 
 

Változó Kategória 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 
Nem férfi 40 15 30 6 3 2 - 3 

nő 43 8 44 3 1 - - 1 
Évfolyam 9. 68 8 16 3 1 - 1 2 

10. 51 11 28 5 2 1 - 3 
11. 31 14 42 6 2 1 1 3 
12. 26 14 48 6 3 1 - 1 
13. 20 15 55 6 2 1 - 2 
egyéb 11 12 63 6 4 1 - 4 

Képzés 
típusa 

gimnázium 65 8 24 2 - - - - 
szakiskola 27 17 38 7 3 2 1 5 
szakközépiskola 41 11 38 5 2 1 - 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

15 16 57 6 3 1 - 2 

Lakhely Székesfehérvár 44 11 35 5 2 1 - 2 
egyéb település 39 12 38 5 2 1 1 2 
kollégista 43 10 34 7 1 - - 5 

százalékos megoszlás 
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A kutatásból kiderült, hogy a diákok közel egyötöde fogyasztott alkoholt vagy használt drogot, 

mielőtt szexuális kapcsolatot létesített valakivel.  

 

 

Míg a fiúk 22 százaléka, addig a lányok 16 százaléka tett így. A magasabb évfolyamon tanulók, 

valamint az érettségire épülő szakképzésben résztvevők és a szakiskolások esetében fordul elő inkább 

a szerek használata szexuális kapcsolat létesítése előtt. A lakóhely ebben a kérdésben sem differenciál 

jelentősen.  

 

Fogyasztottál alkoholt vagy használtál drogot, mielőtt szexuális kapcsolatot részesítettél 
valakivel? 
Változó Kategória Nem volt még 

szexuális 
kapcsolatom 

Igen Nem 

Nem férfi 38 22 40 
nő 42 16 41 

Évfolyam 9. 66 7 28 
10. 49 16 35 
11. 31 21 48 
12. 25 28 47 
13. 19 31 50 
egyéb 10 35 55 

Képzés 
típusa 

gimnázium 64 14 22 
szakiskola 26 22 51 

nem volt még 
szexuális 

kapcsolatom
40%

igen
19%

nem
41%

Fogyasztottál alkoholt vagy használtál drogot, 
mielőtt szexuális kapcsolatot létesítettél valakivel? 
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Változó 
Kategória Nem volt még 

szexuális 
kapcsolatom 

Igen Nem 

 

szakközépiskola 39 18 43 
érettségire épülő 
szakképzés 

15 32 53 

Lakhely Székesfehérvár 42 20 37 
egyéb település 38 19 44 
kollégista 44 18 38 

    százalékos megoszlás 
 

 

A diákok 40 százalékának még nem volt szexuális kapcsolata, 60 százalékuknak azonban igen. 

Ebből a 60 százalékból 22 százalék nem, 38 százalék azonban használt óvszert. Ami azt jelenti, hogy a 

már szexuális életet élők kétharmada védekezett kondommal.  

 

 

A demográfiai háttérváltozók vizsgálata azt mutatja, hogy a fiúk, a magasabb évfolyamokon tanulók, a 

szakiskolások és az érettségire épülő szakképzésben résztvevők, valamint a kollégisták körében a 

legmagasabb azoknak az aránya, akik óvszerrel védekeztek, amikor szexuális kapcsolatot létesítettek 

valakivel.  

 

nem volt még 
szexuális 

kapcsolatom
40%

igen
38%

nem
22%

Utolsó alkalommal, amikor szexuális kapcsolatot 
létesítettél valakivel, használtatok óvszert? 
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Utolsó alkalommal, amikor szexuális kapcsolatot létesítettél valakivel, használtatok óvszert? 
Változó Kategória Nem volt még 

szexuális 
kapcsolatom 

Igen Nem 

Nem 
  

férfi 38 41 22 
nő 43 34 24 

Évfolyam 
  
  
  
  
  

9. 68 24 8 
10. 49 35 16 
11. 30 45 25 
12. 25 45 30 
13. 18 43 39 
egyéb 8 43 49 

Képzés 
típusa 
  
  
  

gimnázium 65 26 10 
szakiskola 25 47 28 
szakközépiskola 40 38 23 
érettségire épülő 
szakképzés 

13 44 43 

Lakhely 
  
  

Székesfehérvár 43 35 22 
egyéb település 38 38 24 
kollégista 42 43 15 

        százalékos megoszlás 
 

 
Megkérdeztük a diákokat arról is, hogy az utolsó alkalommal, amikor szexuális kapcsolatot 

létesítettek, milyen módszert választottak védekezés céljából. A diákok 34 százaléka óvszerrel, 13 

százaléka fogamzásgátló tablettával, 4 százaléka megszakításos módszerrel,1-1 százaléka pedig 

fogamzásgátló injekció, hüvely gyűrű vagy spirál segítségével illetve egyéb módszerrel védekezett. 

Minden huszadik diák semmilyen módszert nem alkalmazott fogamzásgátlás céljából. A 

megkérdezettek 2 százaléka nem tudott válaszolni a kérdésre.  
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Azon válaszadók között, akik semmilyen fogamzásgátló módszert nem használnak, nincs jelentős 

különbség nem, évfolyam és lakóhely szerint, a képzés típusa szerint azonban igen. Míg a 

gimnazistáknak csak 1 százaléka nyilatkozott így, addig a szakközépiskolásoknak 8 százaléka. 

Fogamzásgátló tablettával és óvszerrel jellemzően a magasabb évfolyamokra járók, és az érettségire 

épülő szakképzésben résztvevők védekeznek. A tablettát rajtuk kívül a lányok, valamint a 

székesfehérváriak és az egyéb településen élők preferálják, a kondomot pedig inkább a fiúk és a 

kollégisták. A megszakításos módszert a 13. évfolyamosok és az érettségire épülő szakképzésben 

résztvevők társaiknál valamivel többet alkalmazzák. A fogamzásgátló injekciót, hüvely gyűrűt, spirál és 

az egyéb módszerek alkalmazását illetően a demográfiai háttérváltózók mentén nincs jelentős 

különbség a különböző alcsoportok között.  
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Utolsó alkalommal, amikor szexuális kapcsolatot létesítettél, milyen módszert választottatok 
védekezés céljából? 
 

1. Nem volt szexuális kapcsolatom 
2. Semmilyen fogamzásgátló módszert nem használtunk. 
3. Fogamzásgátló tablettát 
4. Óvszert 
5. Fogamzásgátló injekciót, hüvely gyűrűt, vagy spirált 
6. Megszakításos módszert 
7. Egyéb módszert 
8. Nem tudom 

 
Változó Kategória 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 
Nem férfi 38 6 10 38 1 3 1 3 

nő 43 4 17 30 1 5 1 1 
Évfolyam 9. 68 3 2 23 - 2 - 1 

10. 49 4 5 33 - 4 1 3 
11. 31 5 15 40 1 4 1 2 
12. 25 5 21 39 1 5 2 1 
13. 17 5 25 42 1 7 1 3 
egyéb 8 6 40 37 - 5 2 3 

Képzés 
típusa 

gimnázium 65 1 6 24 - 2 1 1 
szakiskola 26 8 14 43 1 4 2 3 
szakközépiskola 40 5 13 34 1 4 1 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

12 5 32 41 - 6 1 3 

Lakhely Székesfehérvár 43 5 13 31 1 4 1 1 
egyéb település 38 5 14 36 - 4 1 2 
kollégista 42 4 8 39 1 3 1 2 

         százalékos megoszlás 
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12. Testsúly 

 

A kutatás során a diákokat testsúlyukat illetően is kérdeztük. A fiatalok háromötöde megfelelőnek tartja 

súlyát, közel egyötödük inkább elhízottnak, 3 százalékuk pedig nagyon elhízottnak tartja magát. A 

válaszadók 14 százaléka véli úgy, hogy inkább sovány, 3 százalék pedig úgy, hogy nagyon sovány. 

 

 

 

A fiúkhoz képest valamivel magasabb azon lányok aránya, akik inkább elhízottnak tartják magukat, 

valamint a lányokhoz képest valamivel magasabb azon fiúk aránya, akik inkább soványnak vagy 

megfelelő súlyúnak találják magukat. Az életkor és a képzés típusa nem befolyásolja ezt a kérdést 

jelentősen, a lakóhely azonban kismértékben igen. A kollégisták között magasabb arányban vannak 

azok, akik nagyon soványnak vagy inkább elhízottnak tartják magukat, mint a székesfehérvári vagy az 

egyéb településen élő társaik között.  
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Mit mondanál magadról a testsúlyodat illetően? 
Változó Kategória nagyon 

sovány 
vagyok 

inkább 
sovány 
vagyok 

megfelelő 
a súlyom 

inkább 
elhízott 
vagyok 

nagyon 
elhízott 
vagyok 

Nem férfi 4 17 64 13 2 
nő 3 10 57 27 3 

Évfolyam 9. 3 14 62 19 2 
10. 4 14 59 19 4 
11. 3 14 62 18 3 
12. 3 14 61 20 2 
13. 3 15 59 21 2 
egyéb 4 11 61 23 1 

Képzés 
típusa 

gimnázium 3 13 62 20 2 
szakiskola 4 16 63 15 2 
szakközépiskola 3 13 61 20 3 
érettségire épülő 
szakképzés 

4 13 60 21 2 

Lakhely Székesfehérvár 3 16 61 17 3 
egyéb település 3 13 61 20 3 
kollégista 5 13 57 23 2 

    százalékos megoszlás 

 

 

A diákok 30 százaléka már fogyókúrázott, 12 százalékuk hízókúrázott, 21 százalék pedig 

próbálta megtartani a súlyát. A fiatalok 37 százaléka semmit nem próbált a súlyával kapcsolatosan 

tenni.  
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Háromszor annyi lány próbálkozott már a fogyókúrával, mint amennyi fiú, továbbá kétszer annyi fiú 

próbált hízni, mint amennyi lány. Évfolyam szerint a tizedikesek, a tizenkettedikesek és a 

tizenharmadikosok, képzéstípus szerint pedig a szakközépiskolások és a gimnazisták között vannak a 

legnagyobb arányban azok, akik már próbáltak hízó- vagy fogyókúrát. A lakóhely nem befolyásolja ezt a 

kérdést jelentős mértékben. 

 

A súlyoddal kapcsolatosan az alábbiak közül mit próbáltál már ki? 
Változó Kategória fogyókúra hízókúra megtartani a 

súlyom 
nem próbáltam 

semmit 

Nem férfi 16 15 22 47 
nő 48 8 21 23 

Évfolyam 9. 29 9 24 38 
10. 31 13 20 36 
11. 29 11 23 37 
12. 33 12 19 36 
13. 30 14 20 36 
egyéb 32 12 20 36 

Képzés 
típusa 

gimnázium 32 7 21 40 
szakiskola 24 17 24 35 
szakközépiskola 32 11 21 36 
érettségire épülő 
szakképzés 

29 13 21 37 
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30%
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nem próbáltam semmit
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százalékos megoszlás

A súlyoddal kapcsolatosan az alábbiak közül 
mit próbáltál már ki?
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Változó Kategória fogyókúra hízókúra megtartani a 
súlyom 

nem próbáltam 
semmit 

Lakhely Székesfehérvár 29 12 22 37 
egyéb település 31 11 21 37 
kollégista 30 12 21 37 

    százalékos megoszlás 

 

Minden tizedik diákkal előfordult az elmúlt 30 napban, hogy súlycsökkentés vagy súlymegtartás 

céljából koplalt 24 órát vagy annál több időn keresztül. 

 

 

Ez nem szerint inkább a lányokra, az évfolyamok szerint pedig inkább az alacsonyabb évfolyamra 

járókra jellemzőbb. A képzés típusának, valamint a lakóhelynek nincs különösebb befolyása erre a 

kérdésre.  

Az elmúlt 30 napban előfordult veled, hogy súlycsökkentés vagy súly megtartás céljából 
koplaltál 24 órát vagy annál több időn keresztül? 

Változó Kategória Igen Nem 
Nem férfi 7 93 

nő 14 86 
Évfolyam 9. 11 89 

10. 12 88 
11. 11 89 
12. 9 91 

igen
10%

nem
90%

Az elmúlt 30 napban előfordult veled, hogy 
súlycsökkentés vagy súly megtartás céljából 

koplaltál 24 órát vagy annál több időn 
keresztül?
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Változó Kategória Igen Nem 

 
13. 7 93 
egyéb 9 91 

Képzés típusa gimnázium 8 92 
szakiskola 11 89 
szakközépiskola 11 89 
érettségire épülő szakképzés 8 92 

Lakhely Székesfehérvár 10 90 
egyéb település 11 89 
kollégista 11 89 

    százalékos megoszlás 

 

A diákok 4 százaléka vett be az elmúlt 30 napban fogyókúrás tablettát, port vagy folyadékot 

anélkül, hogy azt orvos javasolta volna, annak érdekében, hogy fogyjon, vagy ne hízzon. Ezt a kérdést 

egyik demográfiai háttérváltozó sem befolyásolja jelentős mértékben.  

 

 

 

 

 

igen
4%

nem
96%

Az elmúlt 30 napban vettél be fogyókúrás tablettát, port 
vagy folyadékot anélkül, hogy orvos javasolta volna azt, 

hogy fogyjál vagy hogy ne hízzál?
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Az elmúlt 30 napban vettél be fogyókúrás tablettát, port vagy folyadékot anélkül, hogy orvos 
javasolta volna azt, hogy fogyjál vagy, hogy ne hízzál? 

Változó Kategória Igen Nem 
Nem férfi 4 96 

nő 5 95 
Évfolyam 9. 3 97 

10. 5 95 
11. 4 96 
12. 4 96 
13. 3 97 
egyéb 6 94 

Képzés típusa gimnázium 3 97 
szakiskola 5 95 
szakközépiskola 4 96 
érettségire épülő szakképzés 4 96 

Lakhely Székesfehérvár 4 96 
egyéb település 4 96 
kollégista 7 93 

                       százalékos megoszlás 

 

Az elmúlt 30 napban a válaszadók 30 százaléka hánytatta magát vagy vett be hashajtó tablettát 

azzal a céllal, hogy fogyjon vagy megtartsa súlyát. Az előzőhöz hasonlóan ezt a kérdést sem 

befolyásolják relevánsan az olyan demográfiai háttérváltozók, mint a nem, évfolyam, képzés típusa 

vagy a lakóhely.  

 

igen
3%

nem
97%

Az elmúlt 30 napban hánytattad magad vagy vettél be 
hashajtó tablettát azzal a céllal, hogy fogyj vagy hogy 

megtartsd a súlyod?
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Az elmúlt 30 hánytattad magad vagy vettél be hashajtó tablettát azzal a céllal, hogy fogyj vagy, 
hogy megtartsd a súlyod? 

Változó Kategória Igen Nem 
Nem férfi 3 97 

nő 4 96 
Évfolyam 9. 3 97 

10. 5 95 
11. 4 96 
12. 3 97 
13. 3 97 
egyéb 2 98 

Képzés típusa gimnázium 3 97 
szakiskola 4 96 
szakközépiskola 4 96 
érettségire épülő szakképzés 2 98 

Lakhely Székesfehérvár 3 97 
egyéb település 3 97 
kollégista 5 95 

         százalékos megoszlás 
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13. Táplálkozás 

 
 

A kutatás során a diákokat a táplálkozási szokásaikról is kérdeztük. Megkértük őket, hogy gondolják 

végig mindazt, amit fogyasztottak lefekvésig az elmúlt 7 napban, otthon, az iskolában, étteremben vagy 

bárhol máshol.  

 A diákok 38 százaléka nem ivott 100%-os gyümölcslevet (mint például narancslé, almalé, vagy 

ananászlé) az elmúlt 7 napban. A megkérdezettek 38 százaléka 1-3 alkalommal, 10 százaléka 4-6 

alkalommal azonban fogyasztott gyümölcslevet egy hét alatt, 14 százalékuk pedig naponta tette ezt. 

Ebből 7 százalék naponta egyszer, 3 százalék naponta kétszer, 1 százalék naponta háromszor, további 

3 százalék pedig naponta négyszer vagy többször is.  

  

 

 

Az, hogy a válaszadó fiú-e vagy lány nem befolyásolja jelentősen a kérdést. Az évfolyam, a képzés 

típusa, és a lakóhely azonban igen. Az évfolyam növekedésével nő azoknak az aránya, akik egyszer 

sem fogyasztottak 100%-os gyümölcslevet az elmúlt 7 napban. Képzés típusa szerint a gimnazisták, 

lakóhely szerint pedig a székesfehérváriak fogyasztanak leginkább dzsúszt.  
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Az elmúlt 7 napban hányszor ittál 100%-os gyümölcslevet, 
mint például narancslé, almalé, vagy ananászlé?
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Az elmúlt 7 napban hányszor ittál 100%-os gyümölcslevet, mint például narancslé, almalé vagy 
ananászlé? 
Változó Kategória egyszer 

sem 
1-3 

alkalom-
mal 

4-6 
alkalom-

mal 

naponta 
egyszer 

naponta 
kétszer 

naponta 
három-
szor 

naponta 
négyszer 
vagy 

többször 
Nem férfi 37 37 10 8 4 2 3 

nő 40 38 9 7 3 1 3 
Évfolyam 9. 33 38 10 9 5 2 3 

10. 38 36 10 8 3 1 4 
11. 38 38 9 8 3 1 3 
12. 39 39 10 6 3 1 2 
13. 45 37 8 5 2 1 2 
egyéb 49 36 7 3 2  - 3 

Képzés 
típusa 

gimnázium 34 43 10 8 3 1 1 
szakiskola 37 35 11 8 3 1 5 
szakközépiskola 38 37 9 7 4 1 3 
érettségire épülő 
szakképzés 

46 36 8 4 2 1 3 

Lakhely Székesfehérvár 36 39 10 8 4 1 3 
egyéb település 39 36 10 7 3 1 3 
kollégista 40 41 6 6 3 1 3 

százalékos megoszlás 
 

A diákok 36 százaléka nem fogyasztott gyümölcsöt az elmúlt héten. A diákok 18 százaléka 1-3 

alkalommal, 17 százaléka 4-6 alkalommal evett gyümölcsöt az elmúlt 7 napban, a válaszadók 11 

százaléka naponta egyszer, további 4-4 százalék pedig naponta kétszer vagy háromszor.   
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Nemek szerint a lányok, évfolyam szerint a tizenkettedikesek, képzés típusa szerint a gimnazisták, 

lakóhely szerint pedig a székesfehérváriak egy kicsivel több alkalommal esznek gyümölcsöt, mint 

társaik. 

Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál gyümölcsöt? 
Változó Kategória egyszer 

sem 
1-3 

alkalom-
mal 

4-6 
alkalom-

mal 

naponta 
egyszer 

naponta 
kétszer 

naponta 
három-
szor 

naponta 
négyszer 
vagy 

többször 

Nem férfi 12 35 19 17 10 3 4 
nő 8 36 17 18 13 5 3 

Évfolyam 9. 11 33 19 17 12 4 4 
10. 11 34 18 17 11 4 5 
11. 10 35 18 17 12 4 4 
12. 9 38 19 18 10 4 3 
13. 11 40 18 16 12 2 1 
egyéb 11 43 14 17 8 4 3 

Képzés 
típusa 

gimnázium 4 30 21 21 15 6 4 
szakiskola 15 34 20 14 9 3 5 
szakközépiskola 10 37 17 17 11 4 4 
érettségire 
épülő 
szakképzés 

11 43 15 15 11 3 2 
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Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál gyümölcsöt?
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Változó 

Kategória egyszer 
sem 

1-3 
alkalom-

mal 

4-6 
alkalom-

mal 

naponta 
egyszer 

naponta 
kétszer 

naponta 
három-
szor 

naponta 
négyszer 
vagy 

többször 
Lakhely Székesfehérvár 9 36 19 17 11 4 3 

egyéb település 10 34 18 18 12 4 4 
kollégista 12 43 19 12 9 3 3 

százalékos megoszlás 

 

 

A diákok 42 százaléka 1-3 alkalommal, 9 százaléka 4-6 alkalommal fogyasztott salátát az 

elmúlt 7 napban. Körülbelül minden tizedik megkérdezett eszik napi szinten salátát, közülük 7 százalék 

naponta egyszer, 2 százalék naponta kétszer, további 1-1 százalék pedig naponta háromszor, illetve 

négyszer vagy többször is. A diákok 38 százaléka az elmúlt 7 napban nem fogyasztott salátát. 

 

 

A fiúk, az alacsonyabb évfolyamra járók, a szakiskolások és a kollégisták társaikhoz képest kevesebb 

alkalommal fogyasztanak salátát.  
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Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál salátát?
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Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál salátát? 
Változó Kategória egyszer 

sem 
1-3 

alkalom-
mal 

4-6 
alkalom-

mal 

naponta 
egyszer 

naponta 
kétszer 

naponta 
három-
szor 

naponta 
négyszer 
vagy 

többször 

Nem férfi 41 40 8 6 2 1 2 
nő 34 44 10 7 3 1 1 

Évfolyam 9. 42 40 8 6 2 1 1 
10. 38 40 10 6 3 1 2 
11. 37 41 8 7 3 1 2 
12. 35 44 9 8 2 1 1 
13. 34 47 11 5 2 - 1 
egyéb 36 42 12 6 2 - 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 27 47 13 9 3 1 1 
szakiskola 46 37 7 5 2 1 2 
szakközépiskola 39 41 8 7 3 1 1 
érettségire 
épülő 
szakképzés 

37 43 12 4 2 - 1 

Lakhely Székesfehérvár 34 44 10 7 3 1 1 
egyéb település 39 40 9 7 2 1 1 
kollégista 44 43 5 4 2 1 1 

százalékos megoszlás 

 

 

A diákok háromötöde az elmúlt 7 napban 1-3 alkalommal, 13 százaléka pedig 4-6 alkalommal 

fogyasztott krumplit. A fiatalok 8 százaléka minden nap evett burgonyát, ebből 4 százalék naponta 

egyszer, 2 százalék naponta kétszer, 1 százalék naponta háromszor, 1 százalék pedig naponta 

négyszer vagy többször. A válaszadók 18 százaléka nem fogyasztott krumplit az elmúlt 7 napban.  
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A demográfiai háttérváltozók vizsgálata azt mutatja, hogy a fiúk egy kicsivel gyakrabban fogyasztanak 

krumplit, mint a lányok. Évfolyam szerint nincs jelentős különbség a válaszadók között ebben a 

kérdésben, a képzés típusa illetve a lakóhely szerint azonban van egy kevés eltérés a különböző 

alcsoportok között, amit az alábbi táblázat is mutat.  

 
 
Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál krumplit? 
Változó Kategória egyszer 

sem 
1-3 

alkalom-
mal 

4-6 
alkalom-

mal 

naponta 
egyszer 

naponta 
kétszer 

naponta 
három-
szor 

naponta 
négyszer 
vagy 

többször 

Nem férfi 18 58 15 5 2 1 2 
nő 19 65 10 4 1 1 1 

Évfolyam 9. 20 60 12 4 2 1 1 
10. 18 61 13 4 1 1 2 
11. 18 61 12 5 2 1 2 
12. 17 61 15 4 2 1 1 
13. 17 65 13 3 1 - 1 
egyéb 18 64 12 4 1  - 1 

Képzés 
típusa 

gimnázium 16 65 13 3 1 - 1 
szakiskola 20 56 14 4 2 1 2 
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Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál krumplit? 
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Változó Kategória egyszer 
sem 

1-3 
alkalom-

mal 

4-6 
alkalom-

mal 

naponta 
egyszer 

naponta 
kétszer 

naponta 
három-
szor 

naponta 
négyszer 
vagy 

többször 

 

szakközépiskola 18 61 12 5 2 1 1 
érettségire 
épülő 
szakképzés 

19 63 13 4 1 - 1 

Lakhely Székesfehérvár 18 61 12 4 2 1 1 
egyéb település 17 61 13 4 2 1 1 
kollégista 23 57 13 4 - 1 2 

százalékos megoszlás 

 

A diákok közel fele (49 százaléka) az elmúlt 7 napban 1-3 alkalommal, 8 százalékuk pedig 4-6 

alkalommal fogyasztott répát. Majd minden tizedik diák naponta evett répát, ebből 5 százalék naponta 

egyszer, 2 százalék naponta kétszer, 1-1 százalék pedig naponta háromszor illetve négyszer vagy 

többször. A diákok harmada nem fogyasztott az elmúlt 7 napban répát.   
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Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál répát?
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A fiúk és a lányok között ebben a kérdésben nincs számottevő különbség, a többi demográfiai 

háttérváltozó alapján azonban felfedezhetőek eltérések a különböző alcsoportok válaszai között. Az 

évfolyam szerint az egyéb kategóriába tartozók, a képzés típusa szerint az érettségire épülő 

szakképzésben résztvevők és a gimnazisták, lakóhely szerint pedig a székesfehérváriak fogyasztottak 

társaiknál gyakrabban répát az elmúlt 7 napban.  

 

Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál répát? 
Változó Kategória egyszer 

sem 
1-3 

alkalom-
mal 

4-6 
alkalom-

mal 

naponta 
egyszer 

naponta 
kétszer 

naponta 
három-
szor 

naponta 
négyszer 
vagy 

többször 

Nem férfi 34 48 9 5 2 1 2 
nő 33 51 8 5 1 1 1 

Évfolyam 9. 36 48 8 5 2 1 2 
10. 34 47 9 5 2 1 2 
11. 33 50 7 6 2 1 2 
12. 33 51 9 5 2 1 - 
13. 33 51 10 3 - - 1 
egyéb 26 57 8 5 2  - 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 30 56 8 4 1  - 1 
szakiskola 38 42 8 5 2 2 2 
szakközépiskola 34 49 8 5 1 1 1 
érettségire 
épülő 
szakképzés 

30 54 10 4 1 - 1 

Lakhely Székesfehérvár 33 53 8 4 1 1 1 
egyéb település 33 48 9 5 2 1 1 
kollégista 40 44 7 7 1 - 1 

százalékos megoszlás 

 

A fehérvári középiskolások közel fele (47 százaléka) az elmúlt 7 napban 1-3 alkalommal, közel 

egyötöde (19 százalék) pedig 4-6 alkalommal fogyasztott valamilyen zöldséget (nem számít bele a 

saláta, a krumpli és a répa). Minden ötödik diák naponta evett zöldséget, ebből 11 százalék naponta 

egyszer, 4 százalék naponta kétszer, 2-2 százalék pedig naponta háromszor illetve négyszer vagy 

többször. A diákok 15 százaléka nem fogyasztott az elmúlt 7 napban a salátán, krumplin és répán kívüli 

zöldséget.   
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A fiúk és a lányok válaszai között nincs releváns különbség ebben a kérdésben. Évfolyam alapján a 

magasabb évfolyamokra járók, a képzés típusa szerint a gimnazisták, lakóhely szerint pedig a 

székesfehérváriak fogyasztanak valamivel több zöldséget társaiknál.  

 

Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál más zöldséget? 
Változó Kategória egyszer 

sem 
1-3 

alkalom-
mal 

4-6 
alkalom-

mal 

naponta 
egyszer 

naponta 
kétszer 

naponta 
három-
szor 

naponta 
négyszer 
vagy 

többször 

Nem férfi 16 47 18 11 4 2 2 
nő 13 47 19 12 5 2 2 

Évfolyam 9. 16 47 18 11 3 2 2 
10. 17 45 18 11 5 2 2 
11. 15 47 18 12 5 2 2 
12. 13 47 20 11 5 3 2 
13. 12 52 18 10 4 2 1 
egyéb 14 54 19 7 3 1 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 8 45 21 16 6 3 2 
szakiskola 21 46 17 8 4 1 3 
szakközépiskola 16 48 18 11 4 2 2 
érettségire 
épülő 
szakképzés 

13 54 18 8 4 2 1 
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Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál más 
zöldséget? (Nem számít bele a saláta, a krumpli és a répa)
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Változó Kategória egyszer 
sem 

1-3 
alkalom-

mal 

4-6 
alkalom-

mal 

naponta 
egyszer 

naponta 
kétszer 

naponta 
három-
szor 

naponta 
négyszer 
vagy 

többször 
Lakhely Székesfehérvár 13 47 19 12 4 2 2 

egyéb település 16 47 18 10 5 2 2 
kollégista 16 49 18 12 3 1 2 

százalékos megoszlás 

 

A szénsavas üdítők fogyasztásának elterjedtségére is kíváncsiak voltunk. A fiatalok mindössze 

28 százaléka nem fogyasztott az elmúlt egy hétben, 72 százalékuk igen. Egy hét alatt 1-3 alkalommal 

40 százalék, 4-6 alkalommal 13 százalék iszik ilyesmit. Naponta egyszer, vagy naponta többször a 

diákok 19 százaléka fogyaszt szénsavas üdítőket.  

 

 

 

A fiúk többször isznak buborékos frissítőket, mint a lányok. Ugyanez mondható el a magasabb 

évfolyamra járókról is. A tizenharmadikosok és egyéb évfolyamba járók harmada egyáltalán nem ivott a 

felmérést megelőző egy hétben. Képzéstípusonként a szakiskolások fogyasztanak nagyobb arányban 
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százalékos megoszlás

Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál szénsavas 
üdítőt mint például a Coca-cola, Pepsi, Fanta, stb. (a diétás 

üdítők nem számítanak)?
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ilyen jellegű italokat, 37 százalékuk heti 1-3 alkalommal, harmaduk ennél is sűrűbben, sőt több mint 10 

százalékuk naponta négyszer, ötször is szénsavas üdítőkkel frissíti fel magát.  

 

Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál szénsavas üdítőt? 
Változó Kategória egy-

szer 
sem 

1-3 
alkalom
mal 

4-6 
alkalom
mal 

naponta 
egyszer 

naponta 
kétszer 

naponta 
három-
szor 

naponta 
négyszer 
vagy 
többször 

Nem férfi 23 40 15 9 4 2 7 
nő 33 40 11 6 3 2 5 

Évfolyam 9. 23 40 14 9 4 2 8 
10. 27 38 15 8 3 2 7 
11. 30 40 12 8 3 2 5 
12. 29 41 13 7 3 2 5 
13. 34 39 13 6 3 2 3 
egyéb 34 40 10 6 2 2 6 

Képzés 
típusa 

gimnázium 38 43 9 5 2 1 2 
szakiskola 17 37 16 9 6 4 11 
szakközépiskola 26 40 14 9 3 2 6 
érettségire épülő 
szakképzés 

35 40 12 5 3 1 4 

Lakhely Székesfehérvár 30 40 13 8 2 2 5 
egyéb település 26 40 13 8 4 2 7 
kollégista 30 43 15 5 2 2 3 

százalékos megoszlás 

 

 

A fiatalok túlnyomó többsége rendszeresen fogyaszt tejet. A legjellemzőbb az 1-3 pohár 

fogyasztása egy hét alatt, de sokan, közel 40 százalékuk naponta iszik legalább egy pohárral, fele 

közülük naponta több pohárral is. 
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Demográfiai alcsoportok szerint a fiúk többször isznak tejet naponta, míg a lányokra inkább a heti 1-3 

alkalommal történő tejivás a jellemző. Ezen kívül a lakhely szerint lehet még különbségeket felfedezni, a 

kollégistákra leginkább a heti 1-3 alkalommal történő tejfogyasztás a jellemző.  

Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál tejet? 
Változó Kategória egy-

szer 
sem 

1-3 
alkalom
mal 

4-6 
alkalom
mal 

naponta 
egyszer 

naponta 
kétszer 

naponta 
három-
szor 

naponta 
négyszer 
vagy 
többször 

Nem férfi 17 27 16 16 13 5 6 
nő 17 33 14 20 9 4 3 

Évfolyam 9. 14 28 17 19 13 4 5 
10. 17 28 17 16 13 4 5 
11. 19 30 14 18 11 4 4 
12. 19 33 12 18 10 4 4 
13. 17 32 15 17 10 4 5 
egyéb 16 31 14 22 10 2 5 

Képzés 
típusa 

gimnázium 15 30 15 20 13 4 3 
szakiskola 20 27 15 16 11 4 7 
szakközépiskola 17 31 15 18 11 4 4 
érettségire épülő 
szakképzés 

17 31 14 19 10 4 5 

Lakhely Székesfehérvár 17 30 15 19 11 4 4 
egyéb település 17 29 15 18 12 4 5 
kollégista 20 41 17 12 5 3 2 

százalékos megoszlás 
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százalékos megoszlás

Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál tejet? 
(Számold bele, amit üvegből vagy dobozból ittál vagy 

zabpehelyhez fogyasztottál. Az iskolai tej is beleszámít.)
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Az elmúlt egy hétben a fiatalok 4 százaléka nem fogyasztott húst. Negyedük pár alkalommal, 

többségük, 30 százalék 4-6 alkalommal. Közel 20 százalék azok aránya, akik naponta egyszer, de 

biztosan ettek, és 22 százaléka azok aránya, akik naponta többször is ettek valamilyen húst.  

 

 

A fiúk gyakrabban esznek ilyen fajta terméket, mint a lányok, főleg a naponta többszöri húsétkezési 

szokásokban van különbség a nemek között. Képzés típusa szerint a gimnáziumban tanulók azok, akik 

legtöbbet esznek húst, naponta legalább egyszer.  

 

Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál húst? 
Változó Kategória egy-

szer 
sem 

1-3 
alkalom
mal 

4-6 
alkalom
mal 

naponta 
egyszer 

naponta 
kétszer 

naponta 
három-
szor 

naponta 
négyszer 
vagy 
többször 

Nem férfi 5 20 29 19 14 7 6 
nő 4 31 32 19 10 2 2 

Évfolyam 9. 6 27 30 18 11 4 4 
10. 4 22 29 20 14 6 5 
11. 4 26 30 19 11 5 5 
12. 3 24 31 21 13 4 4 
13. 3 26 30 19 11 6 5 
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Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál húst? (Nem 
számít bele a felvágott, szalámi)
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egyéb 3 25 33 18 10 7 4 
 

Változó Kategória egy-
szer 
sem 

1-3 
alkalom
mal 

4-6 
alkalom
mal 

naponta 
egyszer 

naponta 
kétszer 

naponta 
három-
szor 

naponta 
négyszer 
vagy 

többször 
Képzés 
típusa 

gimnázium 2 23 32 23 14 4 2 
szakiskola 5 26 29 16 11 5 8 
szakközépiskola 4 27 30 19 12 4 4 
érettségire épülő 
szakképzés 

3 26 33 17 10 7 4 

Lakhely Székesfehérvár 4 25 30 20 13 4 4 
egyéb település 4 25 30 19 12 5 5 
kollégista 3 30 32 20 10 3 2 

százalékos megoszlás 

 

A felmérést megelőző egy hétben a fehérvári fiatalok közel fele minden nap reggelizett. 

Egyáltalán nem reggelizett 17 százalékuk. Többen vannak (9 százalék), akik csak kettő nap 

reggeliznek, további 7-7 százalékuk pedig 3-5 nap kezdi a reggelt étkezéssel. 

 

 

A reggelizés a kapott eredmények tükrében a nemek között nem differenciál. Évfolyamok alapján 

leginkább a tizenkettedikesre, és a náluk magasabb évfolyamba járókra jellemző, 45 százaléknál 

magasabb azok aránya, akik étkeznek minden reggel. Az érettségire épülő szakképzésben részt vevők 
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Az elmúlt 7 napban hányszor reggeliztél?
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több mint 90 százalékára jellemző a reggelizés, ez jóval nagyobb arány a többi képzésben részt 

vevőkhöz képest. Azonban a gimnáziumban tanulók közül, akik szoktak étkezni reggelente, több mint 

felük, 53 százalékuk minden nap.  

Az elmúlt 7 napban hányszor reggeliztél? 
Változó Kategória 0 nap 1 nap 2 nap 3 nap 4 nap 5 nap 6 nap 7 nap 

Nem férfi 16 3 9 7 6 7 4 48 
nő 18 4 10 8 6 6 4 44 

Évfolyam 9. 17 3 9 7 5 6 4 49 
10. 18 4 8 7 5 6 4 48 
11. 20 4 10 7 6 7 4 42 
12. 16 3 10 8 7 7 4 45 
13. 10 4 11 8 6 9 3 49 
egyéb 12 3 7 8 6 11 4 49 

Képzés 
típusa 

gimnázium 13 3 9 6 5 6 5 53 
szakiskola 21 4 9 8 7 6 4 41 
szakközépiskola 20 3 10 7 6 7 3 44 
érettségire épülő 
szakképzés 

8 4 10 8 7 10 4 49 

Lakhely Székesfehérvár 17 3 9 8 5 7 4 47 
egyéb település 18 4 11 7 6 6 3 45 
kollégista 11 4 6 8 8 9 6 48 

százalékos megoszlás 
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14. Fizikai kondíció 

 

A kutatás során a fiatalok fizikai kondícióját is feltérképeztük. Arra voltunk kíváncsiak, hogy mennyit 

mozognak, hány testnevelési órájuk van egy héten, és mennyi időt töltenek el passzív pihenéssel egy 

átlagos iskolai napon.  

A felmérést megelőző egy hétben aktív mozgást, mely legalább egy órán át tartott, a 

középiskolások 80 százaléka végzett. Egyszer egy héten a fiatalok 11 százaléka, kétszer 13 

százalékuk, háromszor 14 százalékuk, négyszer 13 százalékuk, ötször 11 százalékuk, hatszor 4 

százalékuk sportolt. A fehérvári fiatalok 14 százaléka pedig minden nap végez valamilyen aktív 

mozgást. 

 

 

 

 

Részletesen elemezve az adatokat megállapítható, hogy a fiúk többet sportolnak, mint a lányok. A 

lányok háromnegyede sportol, legnagyobb arányban heti kétszer. A fiúk 84 százaléka teszi ezt, 

többségük minden nap. Évfolyam szerinti csoportosításnál látszik, hogy ha valaki minél magasabb 

évfolyamba jár, annál kevésbé sportol aktívan. A gimnazisták 84 százaléka sportol, többségük heti 2 

nap. Ezzel a szemben az érettségire épülő szakképzésre járók harmada egyáltalán nem sportol. 

Lakhely szerint Székesfehérváron a kollégiumban élők sportolnak a legnagyobb arányban. 
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Az elmúlt 7 napban hány alkalommal végeztél aktív mozgást legalább 60 percen keresztül? 
Változó Kategória 0 nap 1 nap 2 nap 3 nap 4 nap 5 nap 6 nap 7 nap 

Nem férfi 16 8 12 14 14 13 5 18 
nő 25 13 15 14 11 10 3 9 

Évfolyam 9. 15 10 12 13 14 15 5 16 
10. 17 9 12 15 13 13 4 17 
11. 19 12 15 15 12 10 4 13 
12. 25 12 16 14 11 10 3 9 
13. 26 11 13 14 14 7 4 11 
egyéb 33 10 11 12 12 8 2 12 

Képzés 
típusa 

gimnázium 16 10 15 14 14 13 6 12 
szakiskola 20 11 13 16 13 10 3 14 
szakközépiskola 19 11 13 14 12 12 4 15 
érettségire épülő 
szakképzés 

31 10 10 12 15 8 2 12 

Lakhely Székesfehérvár 20 10 13 14 13 11 5 14 
egyéb település 21 10 14 15 13 11 3 13 
kollégista 17 14 14 15 12 10 5 13 

százalékos megoszlás 

 

Az elmúlt 7 napban a diákok harmada végzett 2-3 nap erősítő gyakorlatokat, mint például 

fekvőtámasz, felülés vagy súlyemelés, valamint további 12 százalék nyilatkozta azt, hogy heti 7 nap is 

csinál ilyesmiket.  
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Részletesen nézve, a fiúk többet mozognak, és gyakrabban, mint a lányok. Mint az előző kérdésnél, itt 

is látszik, hogy úgy csökken a mozgás iránti kedv, ahogy nő az életkor, és ahogy egyre magasabb 

évfolyamba járnak a válaszadó diákok. A gimnáziumi képzésben tanulók végeznek többször erősítő 

gyakorlatokat, a szakiskolások és az érettségire épülő képzésben részt vevők pedig a legkevesebbet.  

 

Az elmúlt 7 napban hány alkalommal végeztél erősítő gyakorlatokat? 
Változó Kategória 0 nap 1 nap 2 nap 3 nap 4 nap 5 nap 6 nap 7 nap 

Nem férfi 20 9 14 15 11 12 4 15 
nő 28 15 18 14 8 7 2 8 

Évfolyam 9. 15 13 15 17 11 11 4 14 
10. 17 10 14 18 11 11 4 15 
11. 23 11 17 15 10 9 3 12 
12. 30 12 18 13 9 8 2 8 
13. 36 11 14 13 8 6 1 11 
egyéb 44 8 12 14 7 6 2 7 

Képzés 
típusa 

gimnázium 15 11 19 20 10 11 4 10 
szakiskola 31 10 14 13 11 8 2 11 
szakközépiskola 23 12 15 15 9 10 3 13 
érettségire épülő 
szakképzés 

38 8 14 13 9 7 2 9 

Lakhely Székesfehérvár 21 12 15 16 10 10 3 13 
egyéb település 25 11 16 15 10 9 3 11 
kollégista 20 11 19 17 11 9 3 10 

százalékos megoszlás 

 

Rákérdezve a passzív pihenésre, megállapítható, hogy a fiatalok egy átlagos iskolai napon 

tévézéssel és számítógépes játékokkal is nagyjából két órát töltenek el. Valamivel nagyobb arányban 

játszanak számítógépes játékokkal, hisz csak 16 százalék mondta azt, hogy nem játszik, vagy használja 

bármi másra a számítógépet, csak nem tanulmányi célra. 
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Társadalmi alcsoportokra lebontva látszik, hogy a legtöbbet a kilencedikesek és az egyéb évfolyamra 

járók tévéznek, általában 2 órát naponta. A szakiskolások és a szakközépiskolások tévéznek nagyobb 

arányban, átlagban 2 órát naponta. A gimnáziumban tanulók közel 40 százaléka egy átlagos iskolai 

napon egyáltalán nem néz tévét. Lakhely szerint értelemszerűen a kollégisták tévéznek a 

legkevesebbet, akiket a Székesfehérváron élők követnek. Az egyéb településen élők 81 százaléka 

tévézik, de a többségük kevesebb, mint 1 órát naponta. 

Egy átlagos iskolai napon hány órát nézel tévét? 
Változó Kategória nem 

nézek 
kevesebb
mint 1 
órát 

1 órát 2 órát 3 órát 4 órát 5 vagy 
több órát 

Nem férfi 24 17 17 20 12 5 5 
nő 27 18 15 20 11 5 4 

Évfolyam 9. 20 20 17 21 11 5 6 
10. 25 17 17 19 11 6 5 
11. 24 16 16 21 12 5 6 
12. 28 18 15 19 12 4 4 
13. 33 17 19 16 9 3 3 
egyéb 23 18 15 22 13 5 4 

Képzés 
típusa 

gimnázium 39 25 16 16 4 1 1 
szakiskola 15 15 15 21 15 8 11 
szakközépiskola 22 16 17 22 13 5 5 
érettségire épülő 
szakképzés 

29 18 17 17 12 4 3 

Lakhely Székesfehérvár 24 18 16 21 11 5 5 
egyéb település 20 18 18 21 13 5 5 
kollégista 67 13 5 7 4 2 2 

százalékos megoszlás 
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Számítógépes vagy videojátékkal a fiúk többet játszanak (90 százalék), mint a lányok (77 

százalék). Évfolyam alapján a fiatalabb korosztályba tartozók játszanak többet ilyesmivel. Leginkább a 

szakiskolások és szakközépiskolások foglalják el magukat iskolai időn kívül a számítógéppel, 

háromnegyedük ül le videó-, vagy számítógépes játékokkal játszani hosszabb-rövidebb időre. 

 

Egy átlagos iskolai napon hány órát játszol videó vagy számítógépes játékokkal vagy használod 
a számítógépet másra, mint iskolai feladatra? 
Változó Kategória nem 

játszom 
kevesebb
mint 1 
órát 

1 órát 2 órát 3 órát 4 órát 5 vagy 
több órát 

Nem férfi 10 16 15 20 15 9 15 
nő 23 18 13 16 12 7 11 

Évfolyam 9. 13 17 15 18 14 10 13 
10. 14 18 14 16 12 9 17 
11. 17 16 13 20 14 8 12 
12. 17 16 15 18 15 8 11 
13. 18 15 17 16 14 9 11 
egyéb 21 22 13 18 11 4 11 

Képzés 
típusa 

gimnázium 20 20 17 18 11 7 7 
szakiskola 14 15 12 17 14 10 18 
szakközépiskola 15 15 13 19 15 9 14 
érettségire épülő 
szakképzés 

19 20 15 16 12 7 11 

Lakhely Székesfehérvár 14 15 15 18 15 9 14 
egyéb település 16 17 14 19 13 9 12 
kollégista 28 24 12 14 10 3 9 

százalékos megoszlás 
 

Egy átlagos iskolai héten a diákok 30 százalékának két nap van testnevelés órája. Közel 

egynegyedüknek három nap, 18 százalékuknak minden nap. A gimnáziumban és a szakközépiskolában 

tanulóknak arányaiban jóval több testnevelés órája van.  
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Egy átlagos iskolai héten hány nap van testnevelés órád? 
Változó Kategória 0 nap 1 nap 2 nap 3 nap 4 nap 5 nap 

Nem férfi 17 7 29 23 8 16 
nő 10 7 32 23 8 20 

Évfolyam 9. 3 1 6 34 18 38 
10. 3 3 5 41 13 35 
11. 12 9 50 23 2 4 
12. 11 11 66 8 2 2 
13. 65 9 23 1 - 2 
egyéb 70 23 5 1 1 - 

Képzés típusa gimnázium 2 1 49 25 5 18 
szakiskola 24 24 14 20 11 7 
szakközépiskola 3 2 33 28 9 25 
érettségire épülő 
szakképzés 

84 9 4 1 1 1 

Lakhely Székesfehérvár 10 7 36 23 7 17 
egyéb település 15 8 27 23 8 19 
kollégista 16 3 27 33 7 13 

százalékos megoszlás 

 

Végül a csapatjátékokra kérdeztünk rá. A székesfehérvári fiatalok többsége semmilyen 

csapatban nem játszik vagy játszott a megelőző egy évben. A fiúk nagyobb arányban játszottak 

sportcsapatban, valamint főleg a 9. és a 10. évfolyamosokra jellemző ez.  
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Az elmúlt 12 hónapban hány sportcsapatban játszottál? 
Változó Kategória 0 

csapatban 
1 

csapatban 
2 

csapatban 
3 vagy több 
csapatban 

Nem férfi 51 28 12 9 
nő 68 23 6 3 

Évfolyam 9. 51 31 11 7 
10. 52 30 11 7 
11. 61 24 9 6 
12. 65 22 8 5 
13. 69 20 5 6 
egyéb 79 15 4 2 

Képzés típusa gimnázium 50 31 10 7 
szakiskola 60 22 9 7 
szakközépiskola 58 26 10 6 
érettségire épülő 
szakképzés 

73 19 4 4 

Lakhely Székesfehérvár 56 28 9 7 
egyéb település 63 24 8 5 
kollégista 49 27 15 9 

százalékos megoszlás 
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15. Egészség 

 

Az egészségtudatos magatartás az egyén szemléletének, viselkedésének, tevékenységének 

összessége annak érdekében, hogy minél tovább és minél egészségesebb maradhasson. E szemlélet 

alapján kérdeztük meg a fiatalokat arról, hogy mit tesznek meg annak érdekében, hogy minél tovább 

fenn maradjon egészségük. Hogyan figyelnek oda magukra napozás alkalmával, mennyit töltenek 

alvással és megosztják-e problémáikat másokkal, annak érdekében, hogy az ne nyomassza őket.  

Iskolai előadás alkalmával a székesfehérvári fiatalok háromnegyede már tanult a HIV-ről vagy 

az AIDS-ről, 12 százalékuk válaszolta azt, hogy nem. 

 

 

 

 

 

A részletes elemzésből kiderül, hogy a magasabb évfolyamba járóknak tartottak felvilágosítást, 

hisz a tizenharmadikasok 90 százaléka tanult ezekről a nemi úton terjedő betegségekről. Képzéstípusok 

szerint nézve inkább a gimnáziumban tanuló, és az érettségire épülő szakképzésben részt vevők vettek 

már részt ilyen előadáson. 
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Tanultatok már iskolai előadás keretében HIV-ről vagy AIDS-ről? 
Változó Kategória Igen Nem Nem tudom 

Nem férfi 76 13 11 
nő 80 10 10 

Évfolyam 9. 65 19 16 
10. 71 15 14 
11. 84 8 8 
12. 85 7 8 
13. 90 5 5 
egyéb 80 10 10 

Képzés típusa gimnázium 82 9 9 
szakiskola 67 16 17 
szakközépiskola 78 12 10 
érettségire épülő szakképzés 85 7 8 

Lakhely Székesfehérvár 81 10 9 
egyéb település 77 12 11 
kollégista 71 14 15 

    százalékos megoszlás 
 

 

AIDS vagy HIV tesztet a fiatalok 4 százaléka csinált már. Inkább a magasabb évfolyamba járók, 

a szakiskolai és az érettségire épülő szakképzős hallgatók, valamint jellemzőbben a kollégisták 

nyilatkozták azt, hogy csináltak már ilyen jellegű tesztet.  
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nem; 89
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Csináltál már valaha AIDS/HIV tesztet?
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Csináltattál már valaha HIV/AIDS tesztet? 
Változó Kategória Igen Nem Nem tudom 

Nem férfi 4 87 9 
nő 4 91 5 

Évfolyam 9. 3 86 11 
10. 4 89 7 
11. 5 88 7 
12. 4 90 6 
13. 5 92 3 
egyéb 5 90 5 

Képzés típusa gimnázium 2 93 5 
szakiskola 6 81 13 
szakközépiskola 4 89 7 
érettségire épülő szakképzés 6 91 4 

Lakhely Székesfehérvár 4 90 6 
egyéb település 4 88 8 
kollégista 7 86 7 

       százalékos megoszlás 
 

A napozási szokásokat vizsgálva azt látjuk, hogy kevés azok aránya, akik használnak 

valamilyen naptejet vagy fényvédőt, ha egy óránál többet tartózkodnak a napon. Mindössze 5 százalék 

mondta azt, hogy mindig, illetve további 13 százalék, hogy mindig ugyan nem, de legtöbbször azért 

használ. Közel 20 százalék azok aránya, akik néha, valamint harmaduk csak ritkán figyel oda, ha a 

napvédelemről van szó. A fiatalok harmada pedig soha nem használ semmilyen készítményt. 

 

 

soha
32%

ritkán
32%

néha
18%

legtöbbször
13%

mindig
5%

Amikor napsütéses időben kint vagy egy óránál többet, 
milyen gyakran használsz 15-ös vagy erősebb naptejet 

vagy napfényvédőt?
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Jellemzőbben a lányok azok, akik használnak fényvédő szereket, de közülük is 25 százalék azok 

aránya, akik soha. A szakiskolás és az érettségire épülő szakképzésben részt vevő diákok 

háromnegyede soha, vagy ritkán figyel csak oda.  

 

Amikor napsütéses időben kint vagy egy óránál többet, milyen gyakran használsz 15-ös vagy 
erősebb naptejet vagy napfényvédőt? 

Változó Kategória Soha Ritkán Néha Legtöbbször Mindig 
Nem férfi 39 30 18 9 4 

nő 25 34 19 16 6 
Évfolyam 9. 32 28 21 14 5 

10. 33 32 16 14 5 
11. 33 32 19 12 4 
12. 31 36 17 11 5 
13. 35 35 18 10 2 
egyéb 38 28 17 9 8 

Képzés típusa gimnázium 19 32 22 21 6 
szakiskola 44 30 16 6 4 
szakközépiskola 32 33 18 12 5 
érettségire épülő 
szakképzés 

38 31 17 8 5 

Lakhely Székesfehérvár 27 33 19 16 6 
egyéb település 36 31 18 11 4 
kollégista 35 34 15 10 5 

       százalékos megoszlás 
 

A felmérést megelőző egy évben a diákok 18 százaléka vett igénybe barnulást elősegítő 

eszközt, például szoláriumot. Ebből 7 százalékuk csak 1-2 alkalommal, ellenben 11 százalékuk tíz vagy 

több alkalommal is. 
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Az elmúlt 12 hónapban hányszor vettél igénybe mesterséges barnulást elősegítő eszközt? 
Változó Kategória 0 alk. 1-2 alk. 3-9 alk. 10-19 

alk. 
20-39 
alk. 

40 vagy 
több alk. 

Nem férfi 89 4 3 2 1 1 
nő 74 10 8 4 2 2 

Évfolyam 9. 89 5 3 1 1 1 
10. 84 6 5 2 1 2 
11. 78 8 6 4 2 2 
12. 79 8 6 4 2 1 
13. 81 7 5 3 3 1 
egyéb 75 8 6 4 3 4 

Képzés 
típusa 

gimnázium 89 5 4 1 1 - 
szakiskola 83 7 5 3 1 1 
szakközépiskola 80 7 6 3 2 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

79 8 5 3 3 2 

Lakhely Székesfehérvár 82 7 5 3 2 1 
egyéb település 82 7 5 3 2 1 
kollégista 82 8 5 1 2 2 

százalékos megoszlás 
 

Asztmája a székesfehérvári fiatalok 14 százalékának van. A fiúk 15 százalékának, a lányok 13 

százalékának állapította meg orvos, hogy asztmás. Nagyobb arányban a tizedikesek és a 

tizenharmadikosok szenvednek ettől, 16-16 százalékuk nyilatkozta azt, hogy orvos is megállapította.  
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Az elmúlt 12 hónapban hányszor vettél igénybe 
mesterséges barnulást elősegítő eszközt, például 

szolárium?
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Állapította meg orvos valaha, hogy asztmád van? 
Változó Kategória Igen Nem Nem tudom 

Nem férfi 15 79 6 
nő 13 83 4 

Évfolyam 9. 14 81 5 
10. 16 79 5 
11. 14 81 5 
12. 12 83 5 
13. 16 81 3 
egyéb 13 83 4 

Képzés típusa gimnázium 13 84 3 
szakiskola 14 80 6 
szakközépiskola 14 81 5 
érettségire épülő szakképzés 15 80 5 

Lakhely Székesfehérvár 13 82 5 
egyéb település 15 80 5 
kollégista 14 80 6 

       százalékos megoszlás 
 

Egy átlagos iskolai napon a fiatalok egyharmada átlagban 7 órát alszik, további 26 százalékuk 8 

órát. Mindössze 6 órát a fiatalok 20 százaléka pihen, ennél kevesebbet pedig 14 százalékuk. 

igen 
14%

nem
81%

nem tudom
5%

Állapította meg orvos valaha, hogy asztmád 
van?
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A nemek alvási szokásai között nincs számottevő különbség. Évfolyamokra lebontva szintén 

nem jelentős, valamivel többet alszanak a fiatalabb korosztályhoz tartozók.  

Egy átlagos iskolai napon hány órát szoktál aludni éjszakánként? 
Változó Kategória 4 órát 

vagy 
keveseb-
bet 

5 órát 6 órát 7 órát 8 órát 9 órát 10 vagy 
több órát 

Nem férfi 5 9 20 31 27 6 2 
nő 4 8 21 34 25 6 2 

Évfolyam 9. 4 7 17 32 30 8 2 
10. 5 7 21 30 27 7 3 
11. 5 9 23 31 26 4 2 
12. 4 11 22 36 21 5 1 
13. 6 8 20 33 25 6 2 
egyéb 4 8 21 29 28 8 2 

Képzés 
típusa 

gimnázium 3 8 21 39 24 4 1 
szakiskola 8 11 24 25 24 7 4 
szakközépiskola 4 8 19 33 28 6 2 
érettségire épülő 
szakképzés 

5 7 19 30 29 8 2 

Lakhely Székesfehérvár 4 8 18 34 27 7 2 
egyéb település 5 9 23 31 25 5 2 
kollégista 4 9 18 35 26 5 2 

százalékos megoszlás 
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A közelmúltban a fiatalok 39 százaléka beszélt tanárjával vagy más felnőttel személyes problémáiról. A 

lányok közel 50 százaléka, a fiúk harmada tett már ilyet. Évfolyamok esetében látható, hogy ahogy 

magasabb az évfolyamok száma, úgy fordul egyre több tanuló egy nála idősebb emberhez segítségért.  

 

 

Az elmúlt 12 hónapban beszélgettél tanároddal vagy más felnőttel személyes problémáidról? 
Változó Kategória Igen Nem 

Nem férfi 32 68 
nő 48 52 

Évfolyam 9. 37 63 
10. 36 64 
11. 40 60 
12. 41 59 
13. 43 57 
egyéb 40 60 

Képzés típusa gimnázium 45 55 
szakiskola 34 66 
szakközépiskola 38 62 
érettségire épülő szakképzés 40 60 

Lakhely Székesfehérvár 40 60 
egyéb település 38 62 
kollégista 42 58 

        százalékos megoszlás 
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Az elmúlt 12 hónapban beszélgettél 
tanároddal vagy más felnőttel személyes 

problémáidról?


